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DS/EN 45 014

Overensstemmelseserklaring

HE-VA ApS
N. A. Christensensvej 34,
DK-7900 Nykgbing Mors
Denmark

erklerer pa eget ansvar, at felgende produkt:

Kulti-Seeder

3,0 / 4,0 m arbejdsbredde

som er omfattet af denne erklaring, er i
overensstemmelse med bestemmelserne i Direktiv

98/37/EF (om maskiner) med senere &ndringer

" Villy Christiansen
Aykabinq Mors, 20. marts 2007
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SHE-VA

Kontrol ved modtagelse

Bade ved modtagelse hos forhandleren og kunden kontrolleres Kulti-Seeder for eventuelle beskadigelser og mangler.

Maskinbeskrivelse

Anvendelsesomrader

Kulti-Seeder er et liftopha&ngt sas@t i 3m og 4m arbejdsbredde. Kulti-Seeder kan leveres med enten harvesataender eller
skivesaskar. Kan desuden leveres med enten lille eller stor sakasse. Kulti-Seeder kan monteres med HE-VA Multi-Seeder
fresakasse, hvilket dbner mulighed for etablering af diverse frearter samtidig med saningen.

Kulti-Seeder monteres i traktorens trepunktsophaeng og de hydrauliske koblinger monteres i traktorens udtag. For at
opna optimal udnyttelse af traktorens traekkraft ber man vere opmerksom pd traktorens daekmontering, og der
anbefales montering af tvillinghjul. Under de fleste forhold kan der med fordel monteres et frontredskab til
pakning/bearbejdelse af jorden forud for sasattet.

Tekniske specifikationer

Model 30m 30m 40m 40m
Arbejdsbredde 30m 3,0m 40m 40m
Kraftbehov 80+ 80+ 100+ 100+
Sékasseindhold 700L 1000 L 1000 L 1400 L
Krav til dobbeltvirk. olieudtag 1 1 1 1

Harvesatander / Skiveskar

Sveer rgrvalse 1175 / 1375 1250 / 1450 1585 / 1865 1685 / 1965
2650 / 2950 2950 / 3250 3550 / 3950 3950 / 4350
Spiralvalse 1200 / 1400 1275 / 1475 1620 / 1900 1720 / 2000
2700 / 3000 3000 / 3300 3600 / 4000 4000 / 4400
Tandpakkervalse 1425 / 1625 1500 / 1700 1870 / 2150 1970 / 2250
2900 / 3200 3200 / 3500 3900 / 4400 4300 / 4800
Knastvalse 1600 / 1800 1675 / 1875 2100 / 2380 2200 / 2480
3200 / 3550 3500 / 3850 4350 / 4750 4750 / 5150
CTX gummivalse 1353 / 1553 1428 /1628 1774 / 2054 1874 / 2154
2800 / 3100 3100 / 3400 3750 / 4200 4150 / 4600

Tom vaqt Lefte behov ved fyldt sakasse

Kulti-Seeder opfylder DS/ISO 11001-1, trepunktsophéng.
Reklamationer

Reklamationer udferes pa forhandlers varksted indenfor normal arbejdstid. Safremt det ikke er muligt at udfere arbejdet
indenfor normal arbejdstid betales for overarbejdsbetaling. Maskiner - der indleveres til reklamationsarbejde - skal
indleveres i rengjort stand.
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Sikkerhed omkring Kulti-Seeder

Maskinen ma ikke igangsattes, hvis der befinder sig udsatte personer* indenfor farligt omrade.**

Nar der befinder sig udsatte personer indenfor farligt omrade (f. eks ved indstilling, vedligeholdelse eller til/og
frakobling) skal felgende punkter vere opfyldt:

1. Maskinen skal vere s@nket ned til fast underlag.

2. Hydraulikken skal vere aflastet.

3. Traktoren skal vaere stoppet og neglen fjernet fra tendingen.

4. Foreren skal sikre sig, at der under brugen ikke er udsatte personer indenfor farligt omrade.

* Udsat person: Enhver person, der helt eller delvis befinder sig i farligt omrade.
*x Farligt omrade: P& og under maskinen indenfor en afstand af 4 m fra maskine.

De fleste uheld, der sker i forbindelse med maskinens arbejde, transport og vedligeholdelse, skyldes tilsidesattelse af de
mest elementare sikkerhedsbestemmelser.

Derfor er det af storste betydning, at enhver, der arbejder med maskinen, ngje overholder de sikkerhedsanvisninger og
andre anvisninger, der er g&ldende for selve maskinen.

Maskinen ma kun betjenes, vedligeholdes og repareres af personer, der er fortrolige med dette arbejde, oqg tillige er
bekendte med de faremomenter, der kan opsta.

PAS PA!! Roterende dele og Iosthe&ngende toj er en farlig kombination.

VIGTIG! | forbindelse med nedstyrtningsfare er det direkte livsfarligt med personophold p& maskinens
stativ/ramme, nar maskinen er i drift eftersp@ndt en traktor.




érﬁ)E-VA Kulti-Seeder 15.12.2008

Sikkerhed og anvisninger omkring hydraulikanleg

1. Det maksimale tilladte arbejdstryk er 225 bar.

2. Det tilrddes, at merke koblingsparterne ved hydrauliske forbindelser mellem traktor og redskab, sa
fejlbetjening udelukkes!

3. Ved segning efter lekager skal der pga. fare anvendes egnede hj@Ipemidler.
(Beskyttelsesbriller, arbejdshandsker m.m.)
Hydraulikolie under hgjt tryk kan trenge gennem huden og forarsage alvorlige skader.
Ved skader seges omgaende lege. INFEKTIONSFARE!

4. For arbejdet med hydraulikanl@gget s@nkes maskinen til fast underlag. Trykket fiernes fra anlagget, motoren
standses, tendingsneglen fjernes.

5. Hydraulikslangerne kontrolleres regelmassigt, dog mindst hver 6. maned med hensyn til revner, slid m.m.
Defekte slanger udskiftes omgaende.

Levetiden for hydraulikslanger er max. 5 &r.

Nye hydraulikslanger skal svare til fabrikantens krav.

ANVISNING OM TRANSPORT PA OFFENTLIGE VEJE:
For transport pa offentlige veje kontrolleres, at maskinens sammenkobling med traktoren er i overensstemmelse med

de g&ldende fardselslove
(tilladt totalveeqt, tilladt akselbelastning, transportbredde, lygter, advarselsskilte).

FORAKSELBELASTNING :
Efter montering af maskinen og ved max. belastning, skal traktorens styreegenskaber vare sikret. Underseg, at

forakslen er tilstreekkelig belastet. Forakselbelastningen skal mindst udgere 20% af traktorens vaegt. Tilladt
akselbelastning og tilladt totalvegt for traktoren skal altid overholdes.

OBS ! Kore-, styre-, og bremseegenskaber pavirkes af den efterh&ngte maskinkombination.
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Montering af Kulti-Seeder pa traktor

Figur 1

Traktortilslutning
Maskinen tilkobles traktorens liftarme ved hjelp af treeknaglerne.

Traktorens topstang monteres foroven i maskinens trepunkts
ramme ved hjelp af overste traknagle. Naglerne kan bruges til
bade kat. Il og kat. IIl.

Topstangs lengden tilpasses s& maskinen arbejder i vandret
position.

Hydraulik slangerne fra markererne tilsluttes traktorens
dobbeltvirkende olieudtag.

Figur 2
Igangsatning
En korrekt indstilling af sdmaskinen er afgerende for et perfekt
saresultat. Pas pa sadybden - der sas let for dybt!

Resultatet af saningen er afha@ngig af:

markens tilstand
sasaed

samaskinens indstilling
kerehastighed

vejret - klimaet

Samaskinen indsas til snsket udsedsmangde (Se side 13).
Indstilling af harvedelen foretages lettest ved en provekersel,
hvor sahjulet er anbragt i parkeringsholderen.

Harvedybden indstilles ved at dreje med spindelerne i hver side.
Figur 2 A.

Springboardet hgjdeindstilling foretages ved at stille pa
spindelerne. Figur 3 A.
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Figur 1

Marker
Samaskinen er monteret med hydrauliske markerer.

Der anvendes et dobbeltvirkende hydraulisk udtag fra traktoren,
som aktiverer en automatisk skifteventil.

Markerarmene er forsynet med en springbolt, som udlgses ved
overbelastning. Det anbefales at medbringe ekstra springbolte
storrelse M8x30 kvalitet 8.8 under sdarbejdet. Se figur 1 A.

Indstilling af marker
Markering pa traktorens midte mal fra ydersker (figur 2),

beregnes ud fra felgende formel:

Arbejdshredde + raskkeafstand = A
2

Langfingerharven mellem valsen og saskeret kan indstilles i tre
positioner. Des mere vandrette langfinger indstilles, jo nemmere
har tenderne ved at slippe planterester o.lign.. Figur 3 A.
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Vedligeholdelse

Checks for s@sonen

Renger doseringsenhed og alle sensorne

Smere alle smerenipler og kuglelejer med fedt

Séhjulets kaede smores med kadeoile, evt. strammes
Check om langfingerharven er i den gnskede position
Check om spormarkererne er i den gnskede arbejdsl@ngde
Check om berevalserne er koreklar

Check om alle bolte og metrikker er spaendt

NousrwnT

Daglige checks

1. Check at saskererne ikke er blokerede
2. Check at tallerkener kan dreje frit

Ugentlige checks

1. Check om alle bolte og matrikker er spandt
2. Giv markertallerkenerne fedt
3. Valserne skal have fedt hver 25. time
4. Skivesker gives fedt hver:
3m. hver 150ha.
4m. hver 200ha.

Checks nar sasonen er slut

—_

Sékassen tammes helt

Renger maskinen med en kompressor og derefter en grundig vask med vand. Elektronik mé ikke rengeres
med hgjtryksrensere

Giv alle smorenipler (skiveskar) og kuglelejer lidt ekstra fedt, for at presse vand ud

Spray lidt olie pa tandhjul og kader for at forhindre rust

Check om der er genstande der kunne vere til fare, eller vaere beskadiget og udbedres derefter

Multitronic boxen opbevares utilgengeligt fugt

Giv springboardets justering bolte lidt olie for at beskytte mod rust

Juster spindeler for harvedybde, smares med fedt

n

©NOoUA W
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Sakasse: Fyldning/tomning

Samaskinen ma kun pafyldes i tilkoblet og saenket stilling,
Fyldningsgraden vises af fyldemelderen (sdkassens forreste vasg).
Laeg meerke til flyderen under pafyldningen (10/1),

Sékassen ma ikke keres tom, fordel sisaden jevnt ved ringe
fyldningsgrad.

Sank maskinen ned.

Frigar tommebakken ved at lofte den (ved 11/1) og stil den
vandret,

Friger sdledningsskinnen pa begge sider (11/2) - og sznk den
ned,

Anbring bakken pa saledningsskinnen (12/1),
Abn alle saskodder{12/2).
Abn bundklapper helt - indstillingsarm til anslag (13/1).

Bemaerk!

- Tem kunringe restmengder via bundklapperne. Ved
fyldte bundklapper er der fare for, at de forskubbes
ved lukningen.

- Fjern storrerestmangder frasétankenmedenegnet
beholder (spand).

Gor sakassen ren:

- Ved udblzsning med trykluft

- skal man beskytte sig mod giftigt stov fra bejdsemidler!
- Lad bundkiapperne sta helt done,

sA mus ikke pa en afsat maskine forsoger at gnave sig gennem
sakassen, der lugter af sdsed.
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Multisasystem

For at kunne udbrings alle arter sassed med samasking, alt afhaengig
af komstarrelse, udseedsmasngde og krav til froafstand, sd optimalt
som muligt, har VITASEM - foruden det trinlest regulerbare
shakselomdrejningstal - fire doseringsmetoder:

1. Underudséining

for "normal sdsed” som korn m.m. (Fig.15).

. Underudséning med reduceringsstykker

for fin sdsed | ringe meangder, fx, raps, phacelia, sennep (maks.
frostarrelse 3,3 mm)

(Fig.16, med reduceringsstykke - af gult plast).

. Overudsdning *

Enkefthorndosering for fin sdseed, fx. raps (Fig.17, med afdzkning
17H).

. Reduceret underudsaning *

for"normal sdseed” i inge udssedsmeengder, fx. hybridrug (Fig.18,
mad afdazkning 18/1).

| underudsdningsvarianterne kan man desuden halvere
omdrajningstallet for sdakslan ved en omstiling af gearet.

kun wed ekstraudstyr Owerudsdning™ Endring af sdaksleans
omdrejningstal og afdaskninger mulig.

Bamaark!

De to tandhjuls positioner (Z2, Z1) mé ikke
farbyttes.

12
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Det szerlige ved overudsaning (*

Vled at vende sdakslens omdrejningsretning treekker hver sahjulsknast
- med en speciel formet traekcelle (19/1) - et saadekorn, forer det
ind gennem en afdakning (20/1), og frigor det sa til frit fald" til
sAskaerena.

Enkeltkomdoseringen forer til bedre fordeling af froafstand, bedre
planteudvikling og bedre udbytte - og man sparer sdsad.

VITASEM-overudsaningssystemeterkun egnettilrunde, regelmaessige

fro pa ca. 1,8 - 2,8 mm @ - specielt raps og kallignende fro:

.. Sésaden skal veere fri for los bejdsemateriale, kornoverfladen
klzebefri {ved afiejringer af bejdsemiddel skal treekceller rengores
med borste).

Sasaed med tilsaetningsstoffer, fx tilsatningsbejdse og spiralkorn
er ikke egnet til overudsaning.

.. for en jeevn afsatning af sdsaed kan en kerehastighed over 6
km/h ikke anbefales.

P4 samme méade kan steerke vibrationer ved fx. meget stenede
og klumpede marker pavirke kvaliteten af afszetningen.

.. terraenets haldning bor ligge under 15%.

Hvis de forannzevnte forudsaetninger ikke er til stede,

[@3 anbefalervi"Underudsaningmedreduceringsstykke".
Dette gaelder ogsa for hybridrapssorter med meget
forskellige kornstorrelser,

Indstilling af udsaedsmzengde

Indstillingsudstyret indstilles iht, satabellens specifikationer svarende
til doseringsmetoden.

/Endring af sdakslens omdrejningsretning og afdazkningerne er omtalt
under ekstraudstyret , Overudsaning”,

Indstillingsmuligheder:

a) Gearstilling {(Saakslens omdrejningsretning})
b} Saskodde

¢) Bundklappe

d} Finkom-reduceringsstykke

e) Afdaekninger

) Roreaksel

Palstilling ved gearet (gearstilling)

Veelg sakslens omdrejningstal ved justering af palen.
Indstillingsomrade: 0 - 100 trinlos

0 = sdakselstilstand.

Aflzesningsveerdi = den forreste kant pa reguleringspalen (i retning
100).

L&s reguleringspalen med et stjernehandtag (21/1).

13
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Halvering af séakslens omdrejningstal

150-04-10 Vad at mndre gearomradet kan saakslens omdrejningstal i
~, Junderudsaning® halveres.

Abn baskyttelzan pd hajre maskinside.
Standardudstyr:

- Anbring medoringeren (1) og muffen (2} pd de tilsvarende
akslar,

Rad medoringar: (1)
Sort mutfe: (2)

ormale omdrejningstal: medbringer til hajre (1), Venstre muife (2)
ca. 1/2 omdrejningstal: Hejre muffe (2), medbringer til venstre (1)

normal
Vad meget ringe udsadsmangde kan det forekomme, at
gearstillingens vardi ligger under 10 (pa skalaen).

Séakslens omdrejningstal skal i dette tilf®&lde nogenlunde halveres
ag veerdien for gearstillingen ca. fordobles.

- Hajre muffe (2) venstre medbringer (1)
Kalibrér derefter igen.

fEndring af sdakslens omdrejningsretning

naj=

narmal

o

pav-04-22 D0

Unteraussast normal
Standard lower discharge
Oistribution normale

Mantering af medbringer (3.4) og afstandsmuffen (5,6) siledes:
Underudsaning (norm. omdr.)

- meadbringer til hejre; sart’ bI& (2,4)
Unterausseat (halbe Mange)

Lowar discharge (half ratel - Menstre afstandsmuffe: red‘gran (1, 3)
Distribution & falble dose
T

Underudséning (1/2 omdr.)

"”m'l - meadbringer til venstre: sort (2)
2 - madbringer il hojre: bla (4)
- Afstandsmufie; red/gron (1)
139041 7
- Afstandsmufie: (3)
Dhersuscaat
Upper discharge

s.tr'lhut.i II" Te haut ﬂ'u'ﬂruds.ﬁning {*

Tk o - medbringer il hjre: sort {2)

- medbringer til venstre: bl (4)
Afstandsmuffe: (3)
Afstandsmuffe: (1)

@ Luk beskyttelsen efter indstillingen!
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0BT-04-25

versiopite

Schopizells Saatkorn

w7
Schapfzelle

0a704-25a

Séskodder (24/8) har 2 funktioner:

- lukke / dbne for sdkassens udlab

- Indstiling af sissdshejden pd sihjulet ved overudséning.
Séskodderne tjener ikke til requlering af udssedsmeengden!

Forkert indstilling af skodder kan medfareforskellige udsadsmazngder
pd haldends overflader!

Skoddeindstilling for underudséning:
Skodden skal altid vare helt Abnet (24/2).
Skodden lukket = Stilling 1 (24/1)

Brug ingen mallamstillinger.

Skoddeindstilling for overudséning: (Ekstraudstyr)

Her indstiller man ved hjslp af siskodde sasaed-fyldahajden |
sdhjulet,

Denne skoddeindstilling afheenger af sissdens evne til at
stromme. Den kan konstaterss ved en kornprove. (se ogsa side #
i sitabellen)

Kornprave for overudséning
Forbersd kormprove:
= Luk skodde
Fyld shsand (raps) | sdkassen
Anbring tommebakken
Stop sdskodden | stilling a
- Bundklappen forblver | stilling 0
- drgf mindst 10 saakselamdrejninger frem
Gennemfor karnproven;
Man opfanger kormene ved et eller fiere udlsb, mens man drejer
med hindsvingst si lenge, at slakslen nejagtig har udfort an
amdrejning.
Den rigtige skoddeindstilling (Fig.25) er ndet, nd&r man wved én
amdrejning af sdakslen far 36 +/- 4 karn ud pr. udleb,

Hvis man i skoddeindstilling a far mere end 40 karm pr,
sfakselomdrajning, sd er sissden ikke egnet til overudsaning.

Hvis man far mindre end 32 korn pr. omdrejning, skal siskodderme
sttes fast | den neeste storre skoddeindstiling {farst b", | "¢”
hhw. "d"). [Fig.25)
Kornproven kan gentages til enhver tid.
- vigtige henvisninger:
Efter enhver aandring af skaddeindstillingen skal der igen drejes
mindst 10 saakselomdrejningsr frem!

- Komproven bar ogsd udfores under arbejdet for at sikre
overudsdningens karrekte funktion.

Mange gange sker der en reduktion af udsadens
mengde p& grund af filstoppede traekceller. 54 skal
treekeellerne gores rene med en borste!
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087-04-29

Bundklappe

0- 7 stilleraster for forskellig sterrelse sdsaed - specificeret i satabeller
- indstillingsarm (26/1).

Huvis der ved afdrejning - ved stor udfaldende sasaadpartier - optraeder
Jkornsprojt* hhv. beskadigede kom, s stilles til 1 raste hojere end
i satabellen,

(Veed korn, finkorn med reduceringsstykker og raps i overudsaning
skal bundklapstillingen sta pa ,,0*.

M.h.1. justering af bundkiapper i raste ,1* - se Sarvice.)

Finkorn-reduceringsstykke

| underudsaning indleegges reduceringsstykker for finkorn (fx rasp)
- montering se Fig. 27+28:

. Abn bundklapper (indstillingsarm raste "3").

. Siskodde "dben”.

. Szt reduceringsstykke pa sahjulet (Fig. 27) og

. drej i retning af s3kassen (Fig. 28), til

. reduceringsstykkets anslag ligger an pa sskodden.

. Seet bundklapperne til stilling®0".

. Gaind i s@kassen og tryk reduceringsstykket mod sahjulet,

Reduceringsstykkerne er monteret korrekt, nar de ligger an mod
séskoddeme (28/5), mod bundklappen (28/6) og mod sahjulet
(28/7).
Sa-indstilling:  Bundklappe raste "0”

Saskodde "aben”

-

N oo e N

Afdaekninger (ekstraudstyr)

Afdeekninger inkl, raster monteres kun ved "Overudsaning” og
"Reduceret underudsaning”. {29/1+2).

(Ved montering af raster skal man kunne here klikket, ved
demonteringen ved (29/3) loftes let og treekkes af bagud.)

Fastleeg afdzkningerne med raster siledes:
Overudsaning - midterste karv (30/1)
Reduceret underudsaning - bagerste anslag (31/1)
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Roreaksel

Stejle sider | sAkassen og glatte tilfarselstragte sorger for an fejlfr
samdstrom.

Roreaksel bruges kun for sseed, som | ekstrem grad danner
propoen
- Pendulrereaksel eller
- drejende roreaksel
Pendulrereaksel - 3 stillinger
1. Roreaksel fra - Stik (321) | borehul (34/0),
2. stor pandubve) - Stik | borehul (3441 = samme retning sam "0"),
svingarm i slids/hajre til anslag (32/2),
... for kke-flydende grass/grassblanding.
3. ringe pendulve] - Stik | borehul (34/2),
Svingarm | slids/venstre til anslag ([3341),
.. for storkornat brodannende saseed,
Omstilling af swingarm sker ved at losne begoe skruer (3203) - og
stramme dem igen.
| stillingan “stor pendulve]” skal der mindst vaere en afstand pd 6
mm ved penduldrevets (32/4) udsving mellem rarskrog og sdhusets
forresta vang - rorealementar klemmes Ameligt fast pd akslen med
skrue,
| stillingen ,ringe pendulve]" peger de korte rorekroge nedad.

Istilingen "Roreaksel fra” skalroreakslen drejes, 58 delangerorekroge
liggar an pa shkassens foraste vaeg.

o
N
.
%‘:
% Drejende roreaksel
] Roreaksel fra - Stk | borehul (36/0, 35/0)
S Roreaksel ti - Stik i borehul (361)

W Ved raps skal rereakslen altid kobles fra.
- ... "Drejende roreaksel” kobles ogsd fra ved gras -

og rerefinger stilles lodret.

Traekhijul

LSadrevet® drives af et styrehjul, 2om lober pé den bearbejdede flade
- styrehjulets tryk pé jorden indstilles med flederspanding.

3 - J J - | - .
e L )
&? L 099.04.37
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Indstilling af udseedsmaengde pr. hektar

Kalibrering (Abdrehen)

* Anmazerkning: | tysk sprogbrug bruger man normalt begrebet
LAbdrehen" (kalibrering) i stedet for ,udsadsmaengde-
prove",

I neervaerende vejledning anvender vi dog begrebet
Ludsadsmangde-prave” for at undgd oversattelsesfejl.

Det geeldertilsvarende for folgende begreber: Kalibreringsprove,
kalibreringsklap

Ved den sékaldte
kalibrering fastslds det, -
hvilken mangde (kg) o
af udsad der bringes Y

a '~
it oo

\"?

ud pr. hektar ved den hy A%z
aktuelle indstilling af /=5 w momtme b 70
doseringsanordningen. {*= lf .
Sidmaskinens ';%-\\ 2o o i s

doseringsanordning -
kan derved tilpasses ‘2%
)

I N By, X
ng]agtlgt til den enskede S8y ﬁ}r A
udszdsmangde. N ﬂ\“\imﬁmn?'\ g

-~~h

Afdrejning

Dasésadkan vaere meget forskelligmht. vaegt, komsterrelse, kornform
oq bejdsemiddel, kan satabeller kun vaere retningsgivende.

Derfor skal man altid udfore en afdrejningsprove. Ved afvigelser fra
den onskede udsaadsmaengde skal man afdreje igen med andret
gearindstilling.

Selv uden satabellernes specifikation af gearindstilling kan man fx
beregne den nye ,rigtige” gearindstilling ud fra vaerdierne ved en
farste afdrejningsprove (med vilkarlig gearindstilling). Husk afdrejning
med den nye indstilling (der er hjaelp at finde | den medleverede
"Saskive”, Fig. 40).

Eksempel: @nsket udsedsmaengde: 160 kg/ha
afdrejet 120 kg/ha med gearindstilling 30

160 kg/ha = ?

120 kg/ha = 30

afdr udsasdsmgd (1 20]

(40 = ny "rigtige” gearindstilling)

"VITASEM” kan afdrejes stdende pa jorden - uden at blive loftet
af.

Stil maskinen vandret.(sakassens overkant sidevaerts)
Luk saskodder pa de sahuse, der ikke skal sa.
Rakkeafblending ma ikke vaere koblet til {alle sahjul drejer sig).

Doseringsmetode
Gearindstilling
Saskodde
Bundklappe
Reduceringsstykker
Rareaksel

} indstilles iht. satabel!

Anbring tommebakke pa saledningsskinne (41/1) - se "Tomning”
side 8.

Efter afdrejning omstilles igen:
- Sl4 séledningsskinne op/ga i hak,
- st bakken pa 42/1 og klik ved 42/2

- Fyld sdse@d pa (ca. den halve mangde af den vante
fyldningsgrad).
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Udsadsmangde-prove

- Drej forst med indsaningshandtaget (431 ved 43/2) ca. 10
omdrejninger pd sdakslen, s alle sdnjulshuse er fyldtog eventuelle
aflgringar af bejdsemiddel har stabiliserst flydeforholdene pd
indersiden af sdhusena.

- Tem tammebakken | sAkassen.

Udfer derefter afdrejningspreve med den specificerade amdrajning;
for 1/40 eller 1/10 ha.

Ved meget sma udsadsmaEngder (fx raps) er det en fordel med
afdrejningsprave for 1/10 ha,

Drej regelmaessiat, ca. 1 omdr. pr. sek.

- Den afvejede sésmdsmangde (vej nejagtig) gangst med
"arealfaktoren” giver udsaedsmasngden ko'ha:

x40 fved 1/40 ha: 250 mé)
% 10 (wed 1710 ha: 1000 m?)

Héndsvingsomdrejninger for udsadsmange-prove

VITASEM 250 / 300 / 400
D=k | 6,00-16 | 60016 | 10,0/75-153 | 10,0/75-15,3
Areal | g ha | 1710 ha 1/40 ha 1110 ha
Arbejdsbredde
25m 100 402 - ~
aom B4 335 795 317
40m ~ - 595 238

VITASEM A 251/ A301 /A 401

Areal | 1/40ha | 110 ha

Arbejdsbredde
25m 3 an
3.0m 775 309
4.0m 58 232

Henvisning: Den alekiriske rekkeafblznding pa Multitrenic 1l har

enfunktion, Afdrejningshjselp®, ogved hjselp af den kan sdmonitoren

for den valgte afdrajningsflade beregne og meadialle det nadvendigs
e antal amdrejninger pd indsdningshandtaget.

Funktion =ze Betjeningsvejledning Multitranic II* 1 Bilag A eller
<Power Controll*
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Hydraulisk indstilling af saseedsmaengde Elektronisk indstilling af udsedsmangde "

Iforbindelse med den hydrauliske indstilling af skeartryk kan det vaere Nodbetjening:
hensigincossigl inoc by, vk ridetiling i e Mengu Hvis elektronikken svigter, kan udsadsmaengden indstilles
Til betjening af vejeventilen skiftes om (pa koblingsstik). manuelt.
Udfer i den forbindelse folgende arbejdstrin:
Indstilling af "Normal-" og "Maksimalmzngde": - Losn forbindelsen mellem justeringscylinderen og

justeringshandtaget ved at fierne skruen (60)

348-065:01

"Normalmaengde” - afdref som saedvanligt; men stjernegreb (21/1,
side 10) settes som anslag bagindstillingsarmen (retning 0) - spand
fast.

{Indstillingscylinder er kort ind.)

"Maksimalmasngde” - ker cylinder helt ud, valg onskede Maks,
mgd.” ved at forskyde indstillingscylinderen - (54/1) - og szet fast
med stjarnegrebet (54/2).

Afdrej igen.

fast!!

" Hojeste gearindstilling for ,Normalmzngde" = "100"
minus den onskede mermangde (cylindervej). - Find fremtil den rigtige gearstilling (vha. sitabellen eller Power
Control-menuen)
- Anbring justeringshandtaget (62) | den beregnede position og
klem det fast med stjernehandtaget (61)

2‘ Giv agt: Gearets indstillingsarm ma ikke klemme
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Anlzgning af kerespor

P& markens kant (Spormarkoren senket ind mod marken) stilles
koresporstakten til det rigtige starttal - fx ved 3er og der rytmen
til 2.

Den automatizke viderekobling sker ved hjzlp af sensorer, fx ved
skift af spormarkar.

Ved symmetriske barjordsnyimer med lige takt begyndes ved
markkanten med ° sidmaskine-arbejdsbredde; den venstre
maskinhalvdel kan kobles ud - trask split | sdakslens midte.

Hvis godningssprederen har en graensestroenhed, Kan man ogsé
begynde med fuld sibredde og kerespor,
Pr. hjulspar kan 2 eller 3 séhjul kobles fra (Magnetafbryder ¢ Sahjul-
forbindelseshatter T3/ +2).
"lUdkobling” sker, ndrmagnetaforyderen biver forsynet med speending.
P& den méde kan der arbejdes videra med fuldt reekketal ved fian
elaktronisk fajlzituation (Efter behov kan sdskodder lukkes.)
Ved asymmetriske kerespor sker udkoblingen altid kun pé et ensidigt
hjulzpor ved to modsat rettede overkersler. Den ikke nedvendige
kurveydre magnet skal derfor deaktiveres ved at treskke stikkoolingen,
alt efter den valghe kurveretning.
DBS:
G&r man fra en symmetrisk til en usymmetrisk markering, er
de afstande, som bley markeret, ikke de samme
foeks. spor=1.80m
symmetrisk = 30 om
(sporvidde midt = sdmaskine midt
usymmeirisk = 90 cm
(sporvidde midt = sdmaskinens ydersida

Giv agt: Ved udlevering fra fabrikken er begge
[,EEF magnetkoblinger altid tilsluttet. Derfor skal
-- magneterne kontrolleres efter valg af barjordsrytme

og kereretning!

Hvis der ikke skal anlzgges negen barjorder, men dan elekironiske

avervioning skal vaere aktiv, skal man vaige rytmen "0,
(Indstilling af barjordsrytmea sa Bilag A, kap. 5.1.1)

Aktusalle driftzdata bliver lagret, 24 det Bliver muligt at arbajde viders
i den rigtige rytme efter fx en arbejdsafbrydelss.

Hvis sdmaskinen ikke har varet | brug i l@ngere tid, skal
razkkeafblaandingen kontrolleres, isaer at shjulforbindelseshaztterns
(73/2) drejer bat pd shakslen, og ikke gar tungt som felge af aflsjringer
af bejosemiddal.

Ved korsel pé offentlig vej skal elektronikken adskilles
W fra vognens elekiriske anlaeg (Traak stikket pé
... traktorsiden).

Barjordsmarkering

(Kun i forhindslse med "Multitronic” og gangbra.)
For sprajtning foran kan barjordssporet markeras med sporskiver.

Tilslutningen sker automatisk. Elektromagnetventilen er monteret
pé maskinens forside.

Indstil skivespormarkaren pd barjordssporvidde (T5/1).
Hvis barjorden anlegges asymmetrisk | forskudt spor, skal dan
barjordsmarker, som ikke bruges, gores fast | opklappet stilling.

Linder transport skal skiveudliggers klappes ap og fastnes - split
(761},
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Giv agt / Transport

Redskaber bringes i transportstilling; kontrollér, at de er egnet til
franspart.

Inden man karer ud pa offentlig vej, skal man afbryde strammean
til en eventuel "MULTI tromic” (Stik fra traktorens stikdase).

Det er forbudt at lade sig mediransportere og at opholde sig i
fareomridet,

Transporthastighedan skal tilpasses gade- og vejforhald.

Pas pd | kurver: Tilkoblede redskaber svinger ud!

Owerhold feerdselsraglerne, Brugeren er ansvarlig for den trafiksikre
kombination af traktor og redskab ved kersel pé offentlig gade
og vej.

Arbejdsredskaber maikke pAvirke den sikre faning af traskket, Hvis
der er tilkoblet redskaber, m& man ikke overskride den tilladte
aksellast patraktor, dentiladte totalvaegt og dekkenes basreevne
(afheengig af hastiohed og lufttryk). For styringens sikkerhed skal
belastningen pa forakslen veere pa mindst 20% af fartejets vaqgt
i tom tilstand,

Den hajst tilladte transportbredde er 3 m.

Hvis der er tale om ehkstra brade redskaber, skal man have en
tillagelse.

4 m-kombination skal transporteres pd specialvogn,

manter tandbeskyttelse pd parfektstriglen

sving raskkekoblingen op og l&s den fast

sving sastriglen indad

Der mi ikke rage nogen dele ud fra redskabets omrids, da de

uundgaeligt vil vaere til fare i trafikken. Hyis man ikke kan undgé

dale, der rager ud, skal de afdeskkes og mesrkes tydeligt,

Samtidig er det nedvendigt med sikkerhedsforanstaltninger, der

markerer redskabets ydre omrids, og at det kan ses bagfra

= fx advarselsskilte med redfhvide striber - 423 x 423 mm (DIM
11030; striber hver 100 mm bred, lebende | en vinkel pd 45°
udad og nedad).

Det er nodvendigt mad kygteudstyr, hvis tilkoblede redskaber

deekker trakiorans Ivater, ellsr sigtbarheden e vanskelig pé

grund af vejret; eller fx foran og bagud, hvis det tilkablede radskab

rager mara and 40 cmud over traktorens balysningsudstyr ellar til

sikring bagud, hvis der er mereend 1 mafstand mellem traktorens

baghygter og redskabets bagende.

Vi anbefaler at framskaffe de nedvendige advarselstavier og

balysningsudstyr direkte | normal handsd,

Ved transport pd speciabvogn skal denne fare advarselstavier,

rade reflekser bagud, gule reflekser pé siderne og altid kere med

lyset taandt - ogsé om dagen,
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Sikkerhedsforskrifter

*  Sluk maskinen, nar der skal justeras, foretages sarvica
eller reparationsarbejde.

-

i
Generelle tips til vedligeholdelse

For at holde maskinen i god
stand, ber felgende punkter
noje efterleves:

- Efterspaznd samtlige skruer efter ¥
de ferste driftstimer. Veer serlig Wl
opmeaerksom pd boltens 1l |
kriivene.

- Owverhold vedligeholdelsesanvisningerne for
vinkelgearat og knivbjalken.

Reservedele:

2. De originale komponenter og tilbehar er designet
specialt mad henblik pd disse maskinar og udstyr,

b. Vigardet hesmed helt klart, at komponenter og tilbahar,
der ikke er laveret af os, g heller er tastet hos os.

¢ Installation ogfeller brug af sidanne produkter kan
derfor have negativeffekt ellerindflydelse pA maskinens
konstruktion/ydetza, Vi er ikke ansvarlige for skader
forfrsagat ved brug af uoriginale dels,

d. Endringerog brog af uorginale dele, derikke anbefales
af forhandleren gor, at al erstatningspligt bortfalder.

Rengering af maskindelene

QBS! frwend ikke hojtryksrenser til rengering af lejer og
Fydrauliske dela.

- [Fare for rust!

- Efter rengaringen smares maskinen it smerediagram-
met og en kort test gennemforss,
- Rengaring med for stoet tryk kan skade lakkan.

2@ 6

ToAzamaa

Udenders parkering

Mar maskinen parkares ¢
udenders i en laengere R g

pericde, skal man rense “‘-lh H“'x i
stemplerne og smare med %'HH =

Al
-

fed. = B

)
Vinter parkering

Rens maskinen grundigt forinden den stilles ind,
Sarg for presanning eller tag.

Skift eller pafyld olie pd gearkasss,

Beskyt udsatte dele mod rust

Smer alle nipler int. smonngadiagram.

Kraftoverferingsaksler

- s bilagene.

Var opmarksom pé felgende i forbindelse med
vedligeholdelse!
Anvisningerne | denne instruktionsbog skal principiet
overholdes.
Hviz der ikke star nogen spaciells anvisninger
her, galder anvisningerne | den medfolgends
vejledning fra producenten af den pag=ldends
kraftoverioringsaksel.

Hydraulikken

PAS PA! Risiko for tilskadekomst eller infektion!

Urider hajttryk kan flydende vaesker tragnge indi huden.
Zker dette - sog omagdende laegehjaelp!

Slangeledninger er udsat for naturlig sidning, de ber
ikke anvendes laangere and 5-6 Ar.

Efter de ferste 10 driftstimer og s for hver 50
driftstimer

- Check hydraulikenhaden og koblingsrne for lekage
og efterspaend evt, skueforbindelserna,

Dagligt forinden arbejdet pabegyndes
- Check de hydrauliske slanger for slitage,

Ldskift omagéende slidte eller adelagte slanger. De nye
slanger skal opfylde producentens tekniske krav.

JAN

Sikkerhedsforskrif-
ter

* Sluk maskinen,
nér der skal ju-
steres, foretages
service eller repa-
rationsarbejde.

+ Arbejd aldrig
under maskinan,
hvis ikke den star
pé stotteben,

= Efterspand samit-
lige skruer efter

de forste arbejds-
timier.

Se venligst repara-
tionsvejledningen

i bilagene (hvis de
er tilgengelige)
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- Vedarbejde pétilkoblet maskine skalmotoren slukkes
og tendingsneglen fiernes!

" Man maé ikke arbejde p& haavet sdmaskine!
A - Skal den vare havet, skal man med sikker
understotning sikre sig mod utilsigtet szenkning!

- Inden arbejdet med hydraulikdele skal anlzgget
gores tryklost!

Olie skal bortskaffes efter reglerne! (Hydraulikolie pa
mineraloliebasis).

Efter den forste anvendelse (ca. 8 h)

- skalalle skruer efterspandes og derefter regelmaessigt kontrolleres,
at de sidder fast.

Hver 50. driftstime

- Lejer skal smores; for ca. hver 50 timers anvendelse skal
spormarkorernes og barjordsmarkorernes lejer smares
(Universalfedt pd lithiumbasis).

- Oliestand i gear kontrolleres - malepind (78/1).
fyldemaengde 2,5 | Hydraulikolie HLP 32.
- Kadedrev skal smeres med fedt.

Generelt

- Led, spindler og sahjulshylstre (73/2 - ved raekkeafbleanding) skal
qé let.

- Saaksel og séror skal ikke smeres.
Kadedrev skal efterspandes

- lesneaflejringer pa styrehjul (80/1+2) - spande manuelt - spzende
skruer igen,

- Hold skiver pa skiveskzer rene og kontrollér skrabere,

- Hydraulik-slangeforbindelser skal kontrolleres regelmassigt og
udskiftes, hvis de er beskadigede hhv. er more {reservedelsliste).
Slangeforbindelser @ldes naturligt, de bor hejst bruges 5-6 ar.

- Ved rengoring med vandstréle (iseer hojtryk) ma man ikke rette
strélen direkte mod elektriske elementer (fx magnetkoblinger,
kabeltilslutninger) og pa lejesteder (fx skiveskeerenes lejer).

- Lakskader skal udbedres,

- & - Snavs pa “Multitronic™-tastaturet ma kun fiernes med en fugtig
s klud og et mildt rengeringsmiddel fra husholdningen; mé ikke
f dyppes i vand eller andet flydende!

2
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Kontrollér bundklapper: Inden saning begynder skal alle bundklapper
kontrolleres med tom sdkasse - med justeringslere (81/H1);
bundklappermes indstillingsarm (81/H) stilles pa "1" og sdakslen
drejes, sa dens not stér nedad.

Justeringsizeren ved siden af den midterste sahjulsknastraekke
skydes drejende oppe fra og ned meliem sahjul og bundklappe - til
lz=regrebet ligger pa sahuset.

Justeringslzren skal passe der imellem uden spil; efterjustering
ved at losne skruen (81/H2) og igen skrue den fast | rigtig stilling
- uden spil.

Sensorindstilling: Sensorer indstilles med en afstand pa 1-3 mm
(Fig.82}.
Der er indbygget en funktionskontrol i sensoren (lysdiode), s& man
ved en korrekturindstilling hhv. prevetilslutning kan se, at sensoren
virker {se 0gsa kapitlet Sensortest Betjeningsvejledning Multitronic
Bilag A).

Demontering af sdaksel: Siskodder 4bnes. SAakse! drejes, s& at
akselkobling (til hojre) stér ca. vandret - forinden losnes og forskydes
ringen (83/1).

Lejet (83/2) drejes hejre om (90 tryk spaering) og forskydes
sideveerts.

Tag akslen bagud. (Montering i omvendt reekkefolge: St leje |,
drej 90° venstre om. Ring (83/1) gares fast "over™ koblingen. Vaar
opmaerksom pa, at siakslens sidevaerts spil er begreenset pé grund
af anslagsskrue (26/3, side 12); eventuel efterjustering.

Ved svejsearbejder pd traktor eller pdmonteret redskab og ved
opladning af traktorens batteri hhv. tilslutning af et nr. 2 batteri
(starthjeelp) skal forbindelsen til elektronikkassen altid tages fra.
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Betjeningsvejledning
Elektronisk samonitor
Multitronic Il for

VITASEM
VITASEM A
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2 Samonitorens karakteristik

2.1 Elektrisk tilslutning

Samonitorens stromforsyning sker via et stik iht. DIMN 9680 fra traktorens indbygoede 12V-ledningsnet. Dette trepolede stik findes ogsa
i en topolet udforalse, da dat kun er de to hovedtilslutningsr (+12V, stel), dar skal bruges.

Efter anske kan sdmonitoren ogsd anvendes via en signalstikddse int, 150 11788,
: Pas pal
Andre typer stik og stikdser er ikke filladte, da funktionssikkerheden ikke er garanterat.

2.2 Tekniske data
Driftsspesnding: +10V . +15Y
Samonitorens stramforbrug: 70 mA
Driftstemperaturomride: S +60°C
Lagertemperatur -25°C ... +60°C
Kapslingsklasss: IP&S
Sikring: 6A multifuse | driftsspeendingsstikket.
Efter afhjezlpning af en kortslutning og en ventetid pa ca. 2 minutter reparerer sikringen sig selv.
LCD-display: 4-cifret, baggrundsbelyst
2.3 Nyttige funktioner

Multitraniz Il - S&monitoren er en kompakt bordcomputer med mange nyttige funktioner. Den overtager vigtige styre- og
overvigningsopgaver og letter arbejdet via praktiske display- og hjislpefunktiones.

Samonitoren er opbygget meget universelt. Derved kan den uden problemer anvendes til den mekaniske sdmaskineseris " VITASEM"
og til den pneumatiske sdmaskineserie "AERCSEM, TERRASEM",

Her folger et kort overblik over nyttige funktioner:
Styrefunktioner:
- Anlzgoelse af plejespaor
- Ekstra anlzgoelse af plejesparsmarkeringer
- Automatisk eller manuel viderekobling af skifterytme
- Afbrydelse af den automatisks viderskobling af kerespor, ndr der keres uden om forhindringar
Displayfunktioner:
- Visning af plejesporstakt og plejesparsrytme
- Hektartasller for delareal
= Hektartasller for totalaraal
- Hastighad
- Shaksalomdrejning
Overvagningsfunktioner:
- Owervdgning af shaksel
- Miveauovervagning
Hjalpefunktioner;
- Sensortest
- Kalibreringshjzlp for beregning og medragning af hdndsvingsomdre]ninger
- Kalibrering af hektartazlaran (tlpasning af hektarteelleren til jordfornoldene)
- Indstillelig tidsforsinkelsa for den automatiske viderekobling af plejesporstakten
- Valgfri menustyring pd tysk, fransk eller engelsk
- omstilling af sensorsignalst
- visning af bordspaendingen
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3 Start sdmonitorens drift
Multitronic |- S&monitoren tndes, ndrspeendingsforsyningsstikket seettesistikdasen, Der
Iyder et kort hornsignal. | dizplayet vises den indstillede maskintype | ca. 2 sekunder,

For serien VITASEM skal displayet vise <4 ! £ A
For serien AEROSEM skal displayet vise < E

For serien TERRASEM skal displayet vise < E =

Hvis displayet viser den forkerte maskintype, skal maskintypen (32 pkt. 8) ferst indstilles.
Farst heraftes kan samonitoren arbejde korrakt.

Harefter kaldes &t af displayens for kerehastighed, haktartaller, shakselomdrgjning ellar
plejesparsskift.

4 Multitronic Il Schnellinfo-Bedienanleitung fiir VITASEM

4.1 Multitronic Il - Samonitorens brugerflade
Visning/Display (1), Funktionstast korehastighed (1/2),
Saakselomdrajning (1/3), Hektartzler (1/4), Lysdiode (1/5),
Korespor (1/6),

Piltaster (1/7, AV, F-tast (1/8)

4.2 Displaytasterne

De gronne taster ar displaytaster

Display kerehastighed (1/2)
Tryk 1x = Vis hastighed

Display hektartaeller (1/4)

Tryk 1x = Vis hektartzller delareal
Tryk 2x = Vis hektartesller totalareal

Slet hektartazller delareal = Tryk pa begge piltaster A og V
i 2 sakunder

Slet begoe hektartalers = Tryk péd begoe piltaster A og V
i 10 sekunder

Display omdrejning (1/3)
Tryk 1x = Vis sdakselomdrajning

Dizplay plejesporstakt og rytme (1/6)
Plejesporstakten kan ssndres manuelt via piltasterne & ellar V.

Tryk 2x = Vis <AUS=

Lysdiode (1/5) tazndt = plejespor aktiverat
Lysdiode (1/5) slukket = plejespor ikke aktiveret

4.3 Alarmmeldinger

=doSi= = Alarm sdaksalovervagning

<FUEL= = Alarm niveauovervagning
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4.4 Hovedmenuen

Hovedmenuen aktiverss via funktionstasten F. Her foretages grendindstillingen <Gmd> af s&maskinen, Hizlpefunktionsms Sensortast
<5Ens= 0g Afdrejningshjzlp <Abdr> akiveres ogsa af den,

Lyninfo Multitronic Il VITASEM
Grundindstilling Sensortest Kalibreringshjeelp

0oag 0g

- nd SEnNS Abdr
[+ | [+ ]

kerl pi Last F

-
J
3B vix piletaster vasiges og ol 7]
5 H-n I_: gemmes plejespormtrmen [] [ I_! mn
. NEE ]
123 4
n % Sk Hn i el 1- owervgning af shaksel n
. 1@ pilelister veges af 2 hektanmilar
Mo - =
H I- b 31'-' ! FeTes amefistrien 3= videnssabling al B Lllu (W}
berjrdstakien
4 overvigning af Ve hjeetp af
n Kaltireringen gennermfores pd Prloringsgrad n tast F ﬁ'&‘l]ﬂ til
e hewedmenuan
m markan
E I : h E |} 5 Kalirering gennenmores ke ik

3 Gek, (ol v Via plletaster veigas _
| P E M 5 o gemmeas antailet tor i E | BemepEndingsuknng:
1 n [ ] [ hjuimgulsamsa [ | NN AT N
n ﬂ e hjesip af
et F blbsage til

L ia pllataster akhvenss i
3 8ek. w 0oag fan| eller deaktiverss fot) hewecimenisn mwﬂﬂ:ﬁfg
d a S ) H 1 E avandgring af shselen halibraringzaraakt
gearaal
{10=1/10ha)
n 20=1/20ha|
. ! Wia piletaster aktwenss 4{=1/400h,
S5ek 0a fan| eller deakliverss ¢ M
F b E ] H i S (all} cvervgring af b
| Ll | . (] ) Hidningsoraden
- B via piletaster viniges og
E E 3 Sek. gemmas forsmkalsestidan
= 3.5

T Alarmmeldinger

tastF lilbaga i
hi-,m.;.af.:.». Alarm overvagning af s3akslen
Alarm overvigning af fldningsgraden

Forlad hovedmenu: . . . .

Hovedmenuen kan afsluttes til enfwer tid vied tryk pé en
af de 4 displaytaster.

& Sek. ﬂ
Gem indstillinger:

Tryk F-tasten og hold den nede ca, 6 sek. Displayet
begynder at blinke efter 2,5 sek. Efter & sek. lyder der
et akustisk signal. Efter signallyden erindstillingen gemt.
F-tasten kan slippes igen. Hvis F-tasten slippestidigere,
bevares de gamle indstillinger.
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5 Multitronic Il hovedmenu for VITASEM

I hovedmenuen kan man kalde tre funktioner:

Sémaskinens grundindstilling <Grnd>

Sensortest <SEns>

Afdrejningshjzlp <Abdr>
Tryk F-tasten og vzelg den onskede funktion med piltasten A eller V.
Herefter trykkes igen pa F-tasten for at aktivere den valgte funktion.

5.1 Grundindstillingen

Inden sdmonitoren tages i brug, skal der foretages en grundindstilling. Derved modtager
sdmonitoren samaskinens karakteristik og udstyrstilstand.

En forkert grundindstilling resulterer i fejifunktioner og i forkert beregnede
displays.

Tryk pé F-tasten og veelg grundindstillingen med A eller V. Herefter trykkes igen pa F-
tasten for at aktivere grundindstilling. Derved kaldes indstillingen for plejesporsrytme.

5.1.1 Plejesporsrytme
| denne menu kan der indstilles symmetriske og asymmetriske plejesporsrytmer, eller
plejespor kan deaktiveres.
Symmetriske plejesporsrytmer:
<SY:02=>, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12
Asymmetriske plejesporsrytmer:
<AS:02-, 04, 06, 08, 10, 12
Deaktiveret plejesporsskift: <FG:00>

Vaelg plejesporsrytme med A eller V og gem med F (se pkt. 5.1.7)
Herefter foretages indstillingen af sdmaskinens arbejdsbredde

5.1.2 Arbejdsbredde

Forst vises symbolet for arbejdsbredde <Arb>, og efter 3 sek. en forudindstillet
arbejdsbredde.

Veelg arbejdsbredden med A eller V og gem med F (se pkt. 5.1.7)
Herefter foretages kalibreringen af hektartalleren.
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5.1.3 Kalibrering af hektartalleren eller indtastning af
hjulimpulserne

Af hanzyn til en praecis haktartaslling og til karrekt visning af kerehastigheden krasves at
impulstal for 100 m tilbagelagt straskning.

Den kan beregnes pa to médar:

+ Indtastning af hjulimpulser efter tabel
allar

+ praktisk beregning af impulstallet,

Forst skal tabelvaerdien indtastes. Kun hvis hekianasleren arbejder upracist, skal der
foretages en kalibrering af hektartselleren.

5.1.3.1 Kalibrering af hektartzelleren

Kalibreringen af hektartzlleran er en tilpasning af hektartzlleren til markens
jordbundsforbold. Den foretages kun, hvis hektartzlleran arbejder upracist.

Kalibreringen foretages direkie pd marken.
Forst vises kalibraringssymbolet <Elehs og efter 3 sek, et forudindstillet hjulimpulstal.

Udfer ikke kalibrering:

Tryk F-tasten kor, hvis kalibrering ikke skal udfores eller farst skal udfares senara.
Programmet gér 58 videre til ngste indstillingsmenu Hjulimpulser <InPu.

Udfer kalibrering:
Hyis der skal udfores kalibrering, gér man fram som folger;
Kar maskinen hen til starten af malestrakningen
Afendl 100 m pd marken
Tryk piltasten A, Visning <Fahre = kar kommer til syne
Kar malestrazkningen. Sdmonitoren tazller nu impulserne pd hektartzelensn.

Tryk piltastan W ved malestrekningens afslutning, Samonitaran t2ller ikke flers
impulser,

Gem impulstallet med F-tasten (se pkt. 5.1.7)

Efter kalibreringan bortfalder indtastningen af hjulimpulssr, Ved tryk pa F-tasten kommer
rran til manupunktet Overvigning af shaksel (se 5.1.4), eller afslut manuen ved tryk pd
en af de grenne taster.

5.1.3.2 Indtastning af hjulimpulserne
Forst vises hjulimpulssymbaolet <InFux, og efter 3 sek. et forud indstillet impulstal,
VITASEM hjulsAmaskine bestemmes impulserne af starrelsen pi hjulat:

VITASEM Impulstal/100m
Dzek 6.00-16 805
Dk 10.0/75-15.3 762
Traakhjul T43

Vaelg impulstallet med piltasten A eller V og gem med F-tasten (se pkt. 5.1.7).
Mu falger indstillingan af shakselovervagningen,
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5.1.4 Saakselovervigning

| denne menu kobles sdakselovervagningen til eller fra.

Ferst vises symbaolet for overvigning af sdakslen <doSi> = dosering og efter 3 sak
overvagningstilstanden,

Shakselovervigning til = <Eins
Saakselovervagning fra = <AUS>
K.obl overvigningen til eller fra med piltast A eller V og gem med F-tasten. {se pkt.
5.1.7).
Herefter foretages mdstillingen af niveasovervagningen.

5.1.5 Niveauovervagning
| denne menu kobles niveasovervagningen til eller fra.
Ferst vizes symbalet for overvigning af fildningsgraden <FUEL= = fyldningsagrad og
gftar 3 sak overvagningstilstanden
Mveguovervdgning til = <Einx
Miveauovervigning fra = <AUS>

K.obl overvigningen til eller fra med piltasterne A eller V og gem med F-tasten (se
pkt, §,1.7).

Herefter foretages indstilingen af forsinkelsastiden,

5.1.6 Forsinkelsestid

Forzinkelzestiden 13 (ZEit) er en koblingsimpulsforsinkelse for den automatiske
viderskabling af plejesporstakterne. Dan anvendes for at undgd fejlkablinger,
Forsinkelsestiden kan indstilles 6l mellem 0,5 sek. ag 20,0 sek. i forskellige trin:

0 til 10 sekunder i trin & 0,5 sak.
101l 20 sekunder (i trin 8 1 sak.
Folgende vaardier skal forudindstilles.

Automatisk viderskobling via:

(svarer til forsinkelsestid | sak.)
Trykknap pa skifteventil 1.5
Signalstikdase 7-pols, efter 150 11786 15
Sensor pé traskhjul minimum 3,5
Sensor pa Fyldemelder minimum 3,5

Der kan dog ogsd indstilles andre vaerdier, Vaglg forsinkelsestiden med piltasterne A aller
V og gem med F-tasten (sa pki. 5.1.7).

Mu er sdmaskinens grundindstiling afsiuttet, Programmet skifter til hovedmeanuen, og
symbaolat for grundindstillingan <Grnd: vises igen.

Meruan kan nu forladas via en af da fire displaytastar,

5.1.7 Lagring af indstillinger
Hviz der sker en ®ndring af forudindstillede vaerdier, skal disse gammes.
Alle indstillinger kan gammes pa samma méde.
Tryk pa F-tasten | 6 sek,
Efter 2,5 sek, bagynder displayet at blinksa,
Efter 6 sek, standsar blinkens, og der lvder et akustisk signal,
Mar signallyden halder op, er indstilingen gemt.
F-tasten kan nu slippes, og der springes automatisk til naste menu.

Slippes F-tasten tidligers, springes der ogsa til na@ste menu, men en evt. sndret vaerdi
pammas ikke; den tidligere gemie veerdi bevares,
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5.2 Sensortest og bordspandningsvisning

Sensortesten er en mulighed for at kontrollers, om sensorerme pd sémaskinan

fungerar,

Tryk pd F-tasten og valg sensortesten med piltasterne & eller VY, tryk herefter igen pé

F-tasten for at akiivere testen.
Displayet viser 4 bjelker;
1 = Gdakseloverdgning
2 = Hektarteler
3 = Viderekobling af plejesporstakien
4 = Miveauovervigning

Bjzelkerna visar de raspektiva koblingsalementars koblingstilstand.

Til shaksal-, sékasse og HA overvianing (sensoer med open funktion):

Lang bar = ingen metal detectad
Kort bar = metal detected

Viderekobling af plejesporstakten via

Sensor pa fyldemelder (sensor med abnerfunkiion)
Lang bar = ingen metal detected
Kort bar = metal detected

Trykkontakt pé skifteventil
Lang bar = Kontakt undear tryk
Kort bar = Kontakt tryklas

Fandt — Signalstikdass
Lang bar = Loftemekanisme loftet
Kort bar = Loflernekanisme ssenket

Treakhjulssensor (sensor med lukkefunktion)
Lang bar = ingen metal detected
Kart bar = metal detected

En sansors funktion kan afproves wved at man holder en metallisk genstand (fx
skruetrzkker) foran sensoren og igen figrmer den, En frykkontakis funktion kan med

tilsluttet hydraulikledning afproves ved at lofte spormarkaran ud.

Trykkes tast F igen, kommaer visning af bordspaznding til syne.
Dt forste tegn U stér som tegn for spaending.
D tra talvaerdier angiver bordspaendingan, har f. aks.: 12,0 volt

Ved hjzzip af tast F vender man tilbage 1il sensortesten <5EnSs.

Menuen kan nu forlades via en af de fire displaytaster.
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5.3 Kalibreringshjzelp

Forklaring:

Afdrejning er et egennavn og betyder egentlig at kalibrere
Kalibreringshjslp er et hjslpeprogram til s&seds-kalibreringsprave,

[en beregner antallet af amdrejninger pd handsvinget, viser det pa displayet og overtager
ogsa telingen af omdrejningerne pa hindsvinget under kalibreringspraven.

Tryk pa F-tasten og vaely kalibreringshjslp <Abdrs med pitasterne A eller V., Tryk herefter
igen pé F-tasten for at aktivere den.

Dwer vises et valglelt for sterrelsen af det areal, der skal kalibreres.
| den forbindealse kan der valges mallem

110 ha Display <10
1/20 ha Display <20=
1/40 ha Display =40
1100 ha Display <100

Vamlg storrelsen pd det areal, der skal kalibreres, med piltasterne A eller V og kvitter med
F-tastan {tryk kort pd dan).

SAmaonitoren beregner nu antalliet af omdreininger pd hdndsvinget og viser det. | den
forbindelse vises veerdier fra 100 omdrejninger | hele tal. Veerdier under 100 omdrejninger
vises prescist med 0,5 omdrgjninger,

Mu kan kalireringsproven pabegyndes.  Sdmonitoran tzller nu amdrejningarne
pahandsvingst ned fra den viste vesrdi, Der vises altid, hvar mange omdrejninger der
mangler pd héndsvinget. De sidste 5 hindsvingsomdrejninger signaleres desuden
akustisk for at forberede operatoren pd at afsiutte kalibreringsprocessen. Mar vaerdien
=0 nds, udlases en vadvarende signallyd for at foranledigs operataren til straks af
afslutte kalibreringen,

Huis der drajes viders, vises de filsvarende minusvardier. Det vedvarende akustiske
signal lyder fartsat, indtil der ikke lEngers registreres impulser pé hektartzlleren,
Gientag kalibreringspreven; Tryk pd F-tasten, kalibreringspraven starter forfra,

Afslut kalibreringsoraven: Tryk pa én af de 4 displaytaster for at forlade menuen.
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6 Displaytasterne

D granne taster er dispaytasterne, De bruges til at kalde falgande funktionar:
Vis kerehastighad
Wis / slet hektardaller
Vis sAaksalomdrejning
Wis / sendre plejesporstakt

6.1 Vis korehastighed
Tryk pa displaytasten. Hastigheden vises i km/h.

6.2 Hektartzlleren

SAmenitoren rider over to separate hektartzllers, en taller for delareal og for
totalareal,

Visningen sker med glidends kommaer | folgende form:
0,000 - 5,998 10,00 - 58,95 100.0 - 999.5 1000 - 9995

6.2.1 Vis hektartazller delareal/totalareal
Tryk pé displaytasten, Det talte delareal vises,

Tryk pd displaytasten igen. Det talte totalareal vises i 5 sek., herefter vises igen displayet
med hektartelleren for delareal,

6.2.2 Slet hektartzller delareal

Teyk pé displaytasten, Hektartmllaren for delarsal vises. Trvk nu pé beoge piltaster A og
WV samtidigt | 2 sek. Displayet begyndar at blinke, Efter 2 sek. smettes displayat til =0,
og displayet holder op med at blinka. Sletningen er afsiuttet,

6.2.3 Slet hektartzller delareal / totalareal

Tryk pd displayvtasten igen. Hektartzelleran for totalareal vises. Tryk nu pa begge piltaster
A ooV samtidigt i 10 sek. Displayet begynder at blinke. Efter 10 sak. sasttes displayet
til <0, og displayet holder op med at blinke. Sletningen er afsluttet.

6.3 Vis saakselomdrejning
Tryk pé displaytasten, Sdakselomdrgjningen vises med &t roterenda <0,
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6.4 Plejesporstakten

Plejesporstakien kan vises og sndres. Viderekoblingen af plejesporsmarkeringen kan i
den forbindelss ske automatisk eller manuelt, Den automatiske viderekobling kan ogsa
afbrydes for f.eks. at kore uden om forhindringear uden at @ndre skifterytme,

6.4.1 Vis/zendre plejesporstakten

Tryk pd displaytasten, Plajesparstakien og plajesparsrytmen vises,
- Venstre : Plejesporstakt
. [ E : L{ I Hajre : Plejesporsrytme
For indstiling af plejesporsnytmen se pkt, 5.1.1

u n \iderekobling af plejesporstakten:

Plejesporstakten viderakables automatisk via sensorer eller trvkkontakter, Viderakabling
I L‘ LI af plejesportakten signaliseres med an kort akustisk lyd

Men plejesportakten kan ogsé kobles videre manuelt:

Plejesporstakten s&ndres mad piltasterna A eller V.

Hvis et plejespor leqgges, lyser den rade LED | displaytasten for plejespor
En aktivering af plejesporat bliver signaliseret mad 5 karte akustiske hyde,

6.4.2 Afbryd den automatiske viderekobling

Tryk pa displaytasten igen. Displayet viser <AUS>. Plejesporstakiens automatiske
.. viderekobling er afbrudt. Mu kan spormarkeren aktiveres eller sdmaskinen laftes, uden

H i S at plejesporstakten kobles videre.Nu kan plejesporet ogsd kobles direkte il eller fra.

Plejasportil.  Tryk pd piltast A (LED er taand)

! Plejespor fra:  Tryk pad piltast V (LED er slukket)

Hvis der skal kares viders i normal takt, skal der trykkes pa displaytasten igen. Displayet

n ‘ viser igen den takt, der var indstillet far aforydelsen.

Pas pal

- l Ll . L‘J Mér <AlS=-indikatoren er aktiveret, kan de andre visninger ikke benyttes.
Mér der trykkes pd en af de granne knappes, deaktivares <AUS>-funktionen,

Bemaerk!

Brug kun <AUS=-funktionen i kort tid, .aks, 1il rangeringsarbejde og til at kere uden
om forhindringer pd marken.

Varig deaktivering af raekkekoblinge
- =511
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7 Alarmmeldinger

Shsmdskassaniveau, bleserensomdrgjningstal, shaksslomdrgjning og kalibrefngskalpoens
stilling kan overvdges, Forudsatningen er, at der findes en tilsvarende overvigning pa
sdmaskinen, og at den er tandt. (Tikobling af niveau- og siakselovervigning se pkt,
5.1.4 09 5.1.5).

Cwvervagningerne er kun aktive, hvis sémaskinen befinder sig i arbejdsstilling. (Sdmaskine
szenket ogleller markor sanket),

Overvigningen er ikke aktiv, hvis maskinen befinder sig | transpartstilling, (S&maskine
laftet ag/eller markar laftat).

7.1 Saakselalarm

Overvgningen af sfaksel- / kalibreringsklap kontrollerer sdakslens drejning og
kalibreringsklappens stilling. (Aktivering af sdakselovervigning se pkt. 5.1.4).
En sensor modtager impulser fra sdakselen, bvis dar | 10 sek. Ikke sendes signal s&
givas der en visuel og akustisk alam.

Akustisk alarm = Intervalsignal

Optisk alarm = <doSi=
Alarman kan underrykkes via en af de grannedisplaytaster. Efter aktivaring af spormarkaran
ellar laft af maskinen er alarmen dog igen aktiv.
Hyis der optreader en fejl, som ikke kan repareres omgaesnde [fx en defekt sensor], er det
nosd muligh &t udkoble overvagningan forbigdande halt, il fejlen kan afhjzipes,

(Deaktivering af sdakslens overvigning se pkt. 5.1.4},

7.2 Niveaualarm
Miveavalarmen kontrollerer sdssdsmangden | sadkassen. (Tilkobling af
niveguovarvagning se pkt. 5.1.5),
Miveaudisplayet modtager et signal fra en sensor, ndr en bestemt restmangde e ndet.
Harafter udleses der en akustisk og en optisk alarm,

Akustisk alarm = Intervalsignal

Cptisk alarm = <FUEL=
Alarmen kan undertrykkes via én af de granne displaytaster. Efter aktivaring af markoren
eller laft af maskinen er alarmen dog aktiv igen.

| tilfslde af en fajl, der ikke straks kan repareres (fLeks, en dafekt sensor), er det ogsé
milig helt at afbryde overvgningsn farbigdends, indtil der kan ske afhjzelpning af fejlen.
(Deaktivering af niveausvervgning se pkt. 5.1.5),
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8 Indstilling af maskintypen, sprog og omstilling af
styringssignalet

Multitronic 1| — Samonitar kan anvendes | den mekaniske samaskineserie VITASEM og i
den preumatiske sdmaskinessrie AEROSEM, TERRASEM.

Menustyringen kan nu ogsd vaelges pa tysk, fransk og engelsk.

Samonitoran forudindstilles fra fabrikken til den respektive maskine, Indstilingen kan
dog ogsd il hver en tid selv foretages af brugeren.

Tre=k speendingsforsyningsstikket ud af stikddsen.

Hold F-tasten nede og seet stikket i stikdasen igen.
Displayet vise <tYPE:= for maskintypen

Slip F-tasten igen

Tryk pé F-tastan igen. Maskintypeindstillingen aktivares.
Veelg maskintypen VITASEM (display i med pittasterne A eller V og gem
med F-tasten [se pkt. 5.1.7),

displayet viser igen <tYPE>

Aktiver sprogindstillingsn med piltasterne A eller ¥ (display <nAt=)

Tryk pd F-tasten, Sprogindstillingen aktiveras.
Valg det enskede sprog med piltasterne A eller V
Tysk Display <GEr>
Fransk Display <FrAn:
Engealzk Display <EnGL=>
Gam det valgte sorog mad F-tasten (52 pkt. 5.1.7)
Displayet viser igen <nAt-

IMed piletasterne A eller V aktiveres menuen til omstilling af sensorsignalet

[wisning <5iGn=|

Denne menu tener til at vende en sensors signal om. Saledes kan | stedet for sensorer
mad dbnafunktion Indssettes shdanne med lukkefunktion [og amvendt).,

Tryk pé F-tastan,
Farst fremkaldes menuen til omstilling af plejesporsensaren.

Sansorsignalet analysearas normalt.

hed piletasterne A eller ¥ kan signalanalysen shkiftes.
Gam med tast F

Mu kaldes menuen til omstilling af niveausensoren frem.
Sensorsignalet analysares normakt,

hMed piletasterne A eller ¥ kan signalanalysen skiftes.
Gam mead tast F

Displayat viser igen <SiGn:

Indstillingarne er udfart, Menuen kan forlades via én af de gronne displaytaster,
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Sétabeller

Nr. 99 8521DK.40B.0

Samaskiner

VITASEM
VITASEM A
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Sdmaskiner
VITASEM
VITASEM A

Overhald anvisningerne | betjeningsvejledningen.

Paa. forskellige tusindkornsvasgte samt bejdsning og andre ssadspecifikke egenskaber er vaerdierma | satabellen kun vejledende vasrdier. Der
skal under alle omstandighadar gannemfares en udsaedsmangde-prove indan wdsdningan.

Vigtige oplysninger!

1.

Det er nedvendigt lave en forberedende drejning af sdakslen, nar sdelementerne skal fyldes;

- ga, 10 omdrejninger af sdakslen for den egentlige udssadsmengde-prove

- ved kornprodukter omtrent 1 fyldt tammetrug. Ret farst maskinen najagti horisontalt ind til sikassens overkant.
Mér der er kert en siraskning pa ca. 500 m skal der gennemferes en udssdsmasngde-prove til kontral.

. Dwverudsdning sivel zom sedarter indtil 3,5 mm tykkalse (alle kornsorter | underudsaning) sas principielt | bundklappepositionen “0".

Bundklappepositionen 1 anvendes, ndr udssden sprojter sller odelzgges (herbar knaskning) ved underudsining med store partier
udszd,

. VWed overudsaning, f.eks. af raps, skal indstilingen af skydeventilen afhaenge af udssedens flydeevne. Den nodvendige praktiske kontrol

af flydeevnen og den pakravede indstilling af skydeventilen er beskrevet | kapitlet Komprewe® | betjeningsvejledningen og pd side 2
satabellen,

. Brug altid reduktionsindsatser ag bundklappepaosition “07, hvis der sds rapssad i underudsdning.

. Hvis det er nadvendigt at have en gearstilling under 10 | underudsining med meget ringe udsaedsmaengder, skal siakslens omdrejningstal

halveres og vardien for gearstilingen fordables. Gennamfor derefter an rmy udsmdsmaangde-provel
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Kornpreve (til overudsaning)

Veer under alle omstandigheder cpmasrksom pd at skydaventilen har riglig position ved overudsdningen. Skydeventilens position er afhaengig
af sezdens flydeevne, Den kan fastslis ved en komprove,

(54 frem pa folgende made for at indstille skydeventilens position rigtigt:

* Forberedelse af kornproven:
- Luk skyderen \
- Fyld udsasd [raps) | sdkassan \ a
- Placer temmetruget oven pd ssdledningsskinnen (se tamning® =. 8)
- Las skydeventilen fast | position ,a"

- Bundklappen forbliver | position 07 . Cl
- Foretag mindst 10 forberedende sdakselomdrejninger

+ Gennemforelse af kornproven:
Ved et eller flere udlab skal kornene samles op, mens hindtaget drejes indtil siakslen praecis har foretaget én omdrajning.
Den rigtige position for skydeventilen er ndet, ndr der ved en sdakselomdrejning wdbringes 36 /-4 kom pr. udleb.
Hyis der | skydeventilans position “a” taelles flere end 40 korn pr. sakselomdrajning, er seeden ikke egnet til overudsaning.

Hyis dar taelles mindra and 32 karn pr. shakselomdrajning, skal skydevantilerne lses fast | den naeste storre skydaventilposition (ferst bY,
derefter ,&" og ,d").

= Vigtige oplysninger:
- Efter hver @ndring af skydeventilens pastion skal der foretages mindst 10 forberedende dregninger af sdakslen!
- Mornproven skal ogsa gennemfores under arbejdet for at garantere overudsdningens rigtie funktion,
Tilstoppade eseslementer kan af og til fare til en formindskelse af uds=dsmengden. | sddanne tilfelde skal oseelementerne renses med

en borstal
Tilstoppet Szd i sseelement
oseelement
g
g
Bseelemeant
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Skydeventilernes position

1. til overudséning

- 535907 30 1071588 ) ' ™

Cberaussaat / Opper discharge system / Semis monograine

e
= Richtige Schisherstellong
mit "Kormprebe® nach
Betriebsanleitung ermittelsn

- Correkt shutter position
acc. to "graim test”
ref. manual

Federraste mub in mittlere Kerbe der Abdeckung einrasten !

Temsion plate in central slet positien !

Verrou dans encoche mediane du carter |

Schieber geschlessen
Shutter closed

- Controler la pasition
Trappe feimee

prescrite daps la nokice

\ AL uR essais
\ Schieber gesffnet

Shutter open
Trappe ouverte

a0 o

o T S ———— Y S S AR S P ——

- 3398.032.31 1271898 ~,
4 . A .
Unteraussaat / Lower discharge system / Semis classique )
ohne Reduziereinsatz gleiche Schieberstellung mit Reduziereinsatz
Without fine seed finger Same shucter positien With fine seed finger
sans carter de reduction Meme position de trappe Avec carter de reduction

\ Schieher qeschlossen

Shutter closed
Trappe fermes

Schisbar gedffnet
Shutter apen
Trappe cuverie

WSS T-07-008
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Satabel VITASEM

Udsaed Byg Hvede, rug, triticale
Bundklapper 0" o
Position
Skyder Helt ben Helt &ben
Position
Omdrejningsretning Underudsaning Underudsdning
Saaksel
Ekstra dele - -
Rakkeafstand (cm) 10 |12 [13 |14 [15 |16 |17 |10 [12 |13 |14 [15 |18 |17
5
10
15
20
25 | 94 109 |91 |84
a1z |93 132 | 110 | 101 |94 | &8
35 | 131 | 109|100 |93 154 | 126 | 118 | 110 | 102 |96 |90
E' 40 | 148 | 124 | 114 | 106 |95 |93 175 | 146 | 135 | 125 | 117 | 109 | 103
% 45 | 168 | 140 | 129 | 120 | 112 | 105 |99 | 187 | 164 | 151 | 140 | 131 | 123 | 115
> 50 190 | 158 | 146 | 135 | 126 | 118 | 111 | 220 | 183 | 169 | 157 | 146 | 137 | 129
o 55 ) 205 | 171 | 158 | 146 | 137 | 128 | 121 | 241 | 201 | 185 | 172 | 161 | 151 | 142
60 | 224 | 187 | 171 | 160 | 150 | 140 | 132 | 262 | 219 | 202 | 188 | 175 | 164 | 154
65 202 | 186 | 173 | 162 | 151 | 142 237 | 218 | 203 | 190 [ 178 | 167
70 200 186 [ 174 | 162 [ 1563 234 | 218 | 204 | 192 | 180
75 200 [ 186 | 174 | 164 234 | 219 | 205 | 193
80 199 | 185 | 175 233 | 219 | 206
85 197 | 185 232 | 218
a0 197 231
Vigtigt: De angivne udssedsmeengder i kg/ha i satabellen er kun vejledende veerdier. Den nojagtige
udssedsmangde kan kun findes ved at gennemfare en udssdsmaengde-prove.

¥ Seadarter indtil 3,5 mm tykkelse (alle komsonar) sas principlelt med bundklappepositionen 0%
Bundklappepostionen ,1* anvendes ved udseed med mere end 3,5 mm tykkelse, ndr udseeden sprojier eller odelagnes

{herbar knazkning).
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Satabel VITASEM

Udsad Havre AErter
Bundlﬁl?pp&r o 4 gller 50°
Position
Skyder Helt &ben Helt dben
Position
Dmcireslg;nf:;letmng underudsaning Uniderudsaning
Ekstra dele - -
Rakkeafstand (cm) 10 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |10 |12 |13 |14 |15 |16 |17
5
10 122 | 102
15 184 | 153 | 141 | 131 | 122 | 115
20 245 | 204 | 188 | 175 | 163 | 153 | 145
25 306 | 265 | 235 | 220 | 205 | 191 | 180
30 |80 367 | 306 | 282 | 262 | 245 | 230 | 216
a5 |o4 |78 428 | 357 | 330 | 305 | 286 | 268 | 252
o 40 | 107 (89 |&2 490 | 408 | 376 | 350 | 326 | 305 | 288
= 45 |120 [100|92 |88 550 | 460 | 424 | 393 | 367 | 345 | 325
E 50 |133 (111|102 |95 |89 |&3 612 | 510 | 470 | 437 | 408 | 382 | 360
& 55 | 146 [ 122|117 | 104 |98 |91 |86
80 | 161 [ 134|124 | 115 | 107 | 100 |94
65 | 174 [ 145|134 | 124 | 116 | 109 | 102
70 | 187 [ 156 | 144 | 134 | 125 | 117 | 110
75 167 | 154 | 143 | 134 | 125 | 118
80 164 | 152 | 143 | 133 | 125
85 162 152 | 142 | 133
a0 150 | 142

Vigtigt: De angivne udsadsmangder i kg/ha i satabellen er kun vejledende vardier. Den nejagtige
udsmadsmangde kan kun findes ved at gennemfere en udsadsmangde-prove.

-

Sadarter indtil 3,5 mm tykkelsa (alle komsorter) sds principiett med bundklappepositionen 0"

Bundklappepositionen 1% anvandes ved udsaed med mare end 3,5 mm tykkelse, nér udsaedan sprajter aller odelaagges
(horbar knakning).
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Satabel VITASEM

Udszed Grees Phacelia
Bundklapper
e 0 0
Position
Skyder Helt dben Helt Aben
Position
Omdrejningsretning Underudsaning Underudsaning
Séaksel
Crejende rereaksel ,FRA®, stil rore- —_—
Ekstra dele fingeren lodret, Reduktionsindsats
Ra=kkeafstand (cm) 0| 12 |34 15164710 | 12 |13 | 14 | 15 | 16 | 17
5 120092858 |75 73731 |28
10 |24 20 |18|17 16|15 14] 74|62 |57 | 53|50 46| 42
15 |36 30 |28 |26 (24|22 |21 110|922 |84 | 70| 74|69 |64
20 |48| 40 |37 |34 |32 |30 (28148123 |113|105]| 98| 92|87
26 |60 50 |46 | 43 | 40| 37 (35185 | 154 | 142|132 132 | 11,5108
a0 |72| B0 | 55|51 |48 | 45 |42 222|185 | 170|158 [ 148138130
a5 |as| 71 |66 |61 |57|53 |50 216|199 |185|17,3| 162|152
o an |ov| 81 | 75|60 |65 | 60 |57 228 (212198185174
E 45 222 | 208|196
E 50 231 |27
@
(] &5
B0
65
7o
75
B0
85
ey

Vigtigt: De angivne udssdsmangder i kg/ha i sitabellen er kun vejledende vardier. Den nejagtige
udsmdsmangde kan kun findes ved at gennemfere en uds=dsmangde-prove.
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Satabel VITASEM

Udssed Raps Sennap
Bundklapper
Position 0 0
F?::ifieu; Helt Aben Helt dben
Omdrejningsretning Underudséning Underudséning [reducerat)
Saaksel
Ekstra dele Reduktionsindsats )* Reduceringsindsats )*
Rakkeafstand (cm) 0|12 | 13 [ 1415 16|17 )w]12] 13|14 ] 15| 16 | 17
5 36| 30 | 28 5.4
w|7z|60| 55 |51| 48 | 45| 42 |108|90]| 83| 77
15 |08 90 | 84 (76 | 72 | 67 | 63 162|135 (125116108 | 10,1 | 8.5
20 (144120 110 (101 96 | 90 | 84 | 216|180 16,6 | 154 | 14,4 | 135 [ 127
25 118,01 150 | 139 (127 (120 | 11,2 [ 10,5 225|208 | 193 [ 18,0 | 16,8 | 159
30 216 180 ) 168 | 152 144 | 135 12,6 21,6 | 20,3 | 19,0
35 |252 ) 21,0 195 | 17,7 | 168 | 157 | 14,7
2 40 24,0 | 223 | 202 | 19,2 | 180 [ 168
— 45 228|216 |202] 189
E 50 224 | 21,0
'lg 55
60
65
70
[k
80
a5
a0
Vigtigt: De angivne udssedsmeengder i kg/ha i satabellen er kun vejledende veerdier. Den nejagtige udseedsmaengde
kan kun findes ved at gennemfore en udsadsmazngde-prave.

I* Til grengedskning kan raps og sennep 0gsé sés uden reduktionsindsats. Indstillingen af udsedsmangden foretages vha, den medleverede
sfiskive (s batjeningsveledning).
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Hovedramme
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Pos nr. | Del nr. Benavnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture | Partnr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De
piéces
1 1077170 3m. hovedramme Main frame Hauptrahmen Plan principal
1077060 4m. hovedramme Main frame Hauptrahmen Plan principal
2 69528105C | Nagle 928 Spike Niet Rivet
3 69525105C | Nagle 925 Spike Niet Rivet
4 1011410 Stopring Stop ring Stopp ring Arrét 'anneau
5 1035800 Handsving Crank Handkurbel Manivelle
6 0489070 Plast prop PVC cap Verschluss Bouchon en plastique
7 0431990 Lasebgile for sving Spindle keeper Speerbugel Collier d’aarét
8 1080540 Spindel Spindle Spindel Arbre
9 0371500 Speendstift 86x32 Retaining pin Spannstift Goupille mecanindus
10 1105520 Handtag Handle Handgriff Poignér
11 1105430 Skala Scale Skala Echelle
12 1105470 Spindel Spindle Spindel Arbre
13 0264050 Lasemgtrik M8 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
14 0234800 Stalbolt M8x45 Hexagon screw Schraube Vis H
15 690134008 Ringsplit g11 Ring split Klappsplint Goupille
16 0422110 Harvetand 10x32 Spring tine Zinken Dent
17 0422351 Tandholder Clamp Spannstiick Bride de dent
18 0235450 Stalbolt M12x90 Hexagon screw Schraube Vis H
19 0272270 Facetskive M12 Disc Scheibe Rondelle
20 0264070 Lasemgtrik M12 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
21 0272250 Facetskive M8 Disc Scheibe Rondelle
22 0422020 Spids Peak Spitze Bout
23 0386210 Radrenserbolt M10x37 Hexagon screw Schraube Vis de pression
24 1077300 Saslange: for, midt 800 Tube: front, middle 800 Schlauch: vor, mitte 800 | Tuyau ergot: pour, moyen 800
1077310 Saslange: bag 850 Tube: behind 850 Schlauch: hinten 850 Tuyau ergot: derrieére 850
25 1077280 3m. geleender rgr Railling Gelander Grille
1077270 4m. geleender rar Railling Gelander Grille
26 0373310 Split 5x32 Split pin Splint Goupille
27 0487060 Trinpanel Platform Plattenrost Planche de debargue
28 1077260 Lille spaendestykke String disc Spannplatte Plague de serrage
29 1077250 Stort speendestykke String disc Spannplatte Plaque de serrage
30 0234760 Stalbolt M8x25 Hexagon screw Schraube Vis H
31 0234780 Stalbolt M8x35 Hexagon screw Schraube Vis H
32 1035570 Sargr, lige Deliverytube, straight Saatleiter, gerade Tubo de caida, droit
33 1035540 Sargr, bukket Deliverytube, bended Saatleiter, biegen Tubo de caida, courber
34 1077290 Panel samler Connector Verbindungsstiick Piéce de raccord
35 0521010 Advarselstrekant Warning sign Warnung zeichnen Sommation signé
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Pos nr. | Del nr. Benaevnelse Desciption Beschreibung Désignation

Picture | Partnr.

Bild nr. | Teil nr.

Dessin No. De
piéces

1 1076980 Markgrarm, venstre Marker arm, left Spuranzeigerarm, links Bras de marque, gauche
1076990 | Markgrarm, hgjre Marker arm, right Spuranzeigerarm, rechts Bras de marque, droite

2 1042900 | Yderste markgrarm Marker arm, outer Spuranzeigerarm, Aul3en Bras de marque extérieur

3 1042940 | Gevindstykke Threaded rod Gewindeflanke Flanc de filet

4 1042930 | Bgsning Bush Buchse Bague

5 1042961 | Aksel f. kugleleje Axle for ball bearing Achse flr Kugellager Essieu pour le roulement a billes

6 0272260 | Facetskive M10 Disc Scheibe Rondelle

8 1042730 Midter markgrarm 3m. | Marker arm, middel Spuranzeigerarm, Mitte Bras de marque milieu
1042740 | Midter markgrarm 4m. | Marker arm, middel Spuranzeigerarm, Mitte Bras de marque milieu

9 0238330 | Stalseetskrue M12x50 | Hexagon screw Schraube Vis H

10 0235060 | Stalseetskrue M10x35 | Hexagon screw Schraube Vis de pression

11 0235150 | Stalbolt M10x80 Hexagon screw Schraube Vis H

12 0264060 Lasemgtrik M10 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H

13 0234770 | Stalseetskrue M8x30 Hexagon screw Schraube Vis de pression

14 0264050 Lasemgtrik M8 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H

15 1043790 Nav Hub Nabe Moyeu nu

16 0472960 | Kugleleje 6305z Ball bearing Kugellager Roulement a billes

17 1066840 | Afstandsbgsning Distance bush Distanzbuchse Bague de distancer

18 0483401 | Teetningslamel Sealing device Dichtung Lamelle Joint

19 0379220 Lasering | 62 Locking ring Schliessring Anneau-frein

20 0432100 | Smgrenippel M8 Lubricating nipple Schmiernippel Graisseur

21 0427790 | Markgrtallerken Marker disc Spuranzeigerteller Disque de marqueur

22 0489380 Plast prop PVC cap Verschluss Bouchon en plastique

23 0248421 | Braeddebolt M10x30 Cup square bolt Flachrundschraube Vis J

24 0261070 | Stalmgtrik M12 Nut Mutter Ecrou

25 0432130 | Smgrenippel 90 M6 Lubricating nipple Schmiernippel Graisseur

26 0236170 | Stalbolt M20x80 Hexagon screw Schraube Vis H

27 0272310 | Facetskive M20 Disc Scheibe Rondelle

28 0264110 | Lasemgtrik M20 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H

29 1129950 | Nagle 25 Spike Niet Rivet

30 0371660 | Speendstift @8x32 Retaining pin Spannstift Goupille elastique

31 0271650 Planskive M24 Disc Scheibe Disque

32 0475301 I-presbgsning g30 Nipper Quetschwalze Pince

33 0465003 | Hydraulisk cylinder Hydraulics cylinder Hydraulisch Zylinder Hydraulique vérin

34 0373420 Split 86,3x32mm Split-pin Splint Goupille

35 1137000 | Engelsk tallerken English disc Englische teller Disque anglais
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Valse

CTX valse Tandpakkervalse Rarpakkervalse Spiralvalse

CTX roller Packer crumbler Packer roller Spiral roller

CTX walze Zahnpackerwalze Rohrpackerwalze Spiralpackerwalze
Rouleau de CTX Rouleau packer dente Rouleau 4 tubes pour Rouleau spire pour
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Pos nr. Benavnelse Desciption Beschreibung Désignation

Picture Del nr.

Bild nr. | Partnr.

Dessin Teil nr.
No. De piéces

1 1044270 3m. bom Bar Stab Barre
1044310 4m. bom Bar Stab Barre

2 0478950 Flangeleje 250 Flanged bearing Kugellager Roulement a billes

3 0264090 Lasemgtrik M16 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H

4 0272290 Facetskive M16 Disc Scheibe Rondelle

5 0235880 Stalbolt M16x80 Hexagon screw Schraube Vis H

6 0235840 Stalbolt M16x60 Hexagon screw Schraube Vis H

7 0235860 Stalbolt M16x70 Hexagon screw Schraube Vis H

8 1077220 Trappe feste, V Stair bracket, left Treppen beschlag, link Garnitures d'escalier, g
1077210 Trappe feeste, H Stair bracket, right Treppen beschlag, rechts Garnitures d'escalier, d

9 0235950 Stalbolt M16x150 Hexagon screw Schraube Vis H

10 1077190 Valsearm Arm for roller Arm fur walze Bras pour le rouleau

11 1044360 Drejeled Swivel Drehgelenk Joint articulé

12 1033990 Jeevnertand, V Tine, left Zinken, link Dent, gauche
1034000 Jeevnertand, H Tine, right Zinken, rechts Dent, droite

13 0382120 Speaendebgijle 40x40 String brace Klammer Colier de serrage

14 0264070 Lasemgtrik M12 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H

15 0272270 Facetskive M12 Disc Scheibe Rondelle

16 1012520 Speendeplade M12 String disc Spannplatte Plague de serrage

17 1106070 Spaendeplade M16 String disc Spannplatte Plaque de serrage

18 0382160 Speaendebgijle 100x100 String brace Klammer Colier de serrage

19 1042230 3m. afsk.tandpakkerbom | Packer crumbler bar Zahnpackerwalze Stab Rouleau packer denté
1042210 4m. afsk. bom, venstre Packer crumbler bar, left Zahnpackerwalze Stab Rouleau packer denté
1042470 4m. afsk. bom, hgjre Packer crumbler bar, right Zahnpackerwalze Stab Rouleau packer denté

20 P00853552200 Trinramme Step frame Treppenrahmen Cadre marchepied

21 1075030 Arm f. tandpakker afsk. Bracket Beschlag Support

22 P00853552400 Trinbeslag, venstre Step bracket, left Tritthalter, LI Support, gauche

23 P00853552410 Trinbeslag, hgjre Step bracket, right Tritthalter, RE Support, droite

24 P7991105711 Trinpanel 2x40x240x450 | Platform Zahnprofil Planche de debarque

25 P00103043 Stalsaetskrue M8x20 Hexagon screw Schraube Vis de pression

26 P00120159 Lasemgtrik M10 DIN934 | Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H

27 P00162158 Skive A 8,4 DIN 125 Washer Scheibe Rondelle

28 P00103065 Stalszetskrue M10x30 Hexagon screw Schraube Vis de pression

29 P00122006 Lasemgtrik M10 DIN985 | Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H

30 P00162159 Skive A 10,5 DIN 9021 Washer Scheibe Rondelle

31 P7990041702 Fjeder CF-155 Spring Zugfeder Ressort

32 0235380 Stalbolt M12x50 Hexagon screw Schraube Vis H

33 0235350 Stalseetskrue M12x35 Hexagon screw Schraube Vis de pression

34 P00103286 Stalbolt M8x55 Hexagon screw Schraube Vis H

35 1042270 Skraberholder, kort Scaber holder, short Halter f. Abstreicher Soutien pour décrottoir

36 1042280 Skraberholder, lang Scaber holder, long Halter f. Abstreicher, kurz Soutien pour décrottoir

37 0238100 Stalsaetskrue M10x45 Hexagon screw Schraube Vis de pression

38 P00120160 Lasemgtrik M10 DIN934 | Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H

39 P00853552010 Trinpanel 2x40x360x4 Platform Zahnprofil Planche de debarque

40 1021670 Sideskraber Side scraber Seitlicher Abstreicher Décrottoir latéral

41 1021660 Afskraber Scraber Abstreicher Décrottoir

42 0238290 Selvrenserbolt M12x30 Hexagon screw Schraube Vis H
1044100 3m. sveer rgrvalse Packer roller Rohrpackerwalze Rouleau & tubes pour
1044090 4m. sveer rgrvalse Packer roller Rohrpackerwalze Rouleau & tubes pour
0513001 3m. spiralvalse Spiral roller Spiralpackerwalze Rouleau spire pour
0512001 4m. spiralvalse Spiral roller Spiralpackerwalze Rouleau spire pour
1044230 3m. tandpakkervalse Packer crumbler Zahnpackerwalze Rouleau & tubes pour
1044210 4m. tandpakkervalse Packer crumbler Zahnpackerwalze Rouleau & tubes pour
0515300 3m. CTX valse CTX roller CTX walze Rouleau de CTX
0515200 4m. CTX valse CTX roller CTX walze Rouleau de CTX
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Pos nr. | Del nr. Benavnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture | Partnr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De

piéces
1 1012590 Hulbue Holed bracket Hohlbogen Arc creux
2 1140422 3m. bom Bar Stab Barre

1053470 4m. bom Bar Stab Barre
3 0382120 Speaendebgijle 40x40 String brace Klammer Colier de serrage
4 0272270 Facetskive M12 Disc Scheibe Rondelle
5 0264070 Lasemgtrik M12 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
6 1011580 Nagle 913 Spike Niet Rivet
7 0377400 Harnalesplit g4 Hairpin split-pin Federvorstecker Goupille
8 0235370 Stalbolt M12x45 Hexagon screw Schraube Vis H
9 1077040 Traekarm Draw arm Zugarm Bras de traction
10 1012510 Spaendeplade M10 String disc Spannplatte Plaque de serrage
11 0426090 Langfingertand g9 Tine Zinken Dent
12 0382100 Spaendebgijle M10 String brace Klammer Colier de serrage
13 0264060 Lasemgtrik M10 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
14 0272260 Facetskive M10 Disc Scheibe Rondelle
15 0235830 Stalbolt M16x55 Hexagon screw Schraube Vis H
16 0272290 Facetskive M16 Disc Scheibe Rondelle
17 0264090 Lasemgtrik M16 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
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Pos nr. | Del nr. Benavnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture | Partnr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De

piéces
1 1012590 Hulbue Holed bracket Hohlbogen Arc creux
2 1076150 Traekarm Draw arm Zugarm Bras de traction
3 1140422 3m. bom Bar Stab Barre

1053470 4m. bom Bar Stab Barre
4 0426100 Langfingertand Tine Zinken Dent
5 1076120 Beslag Bracket Beschlag Garnitures
6 0382160 Speaendebgijle 100x100 String brace Klammer Colier de serrage
7 0272290 Facetskive M16 Disc Scheibe Rondelle
8 0264090 Lasemgtrik M16 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
9 0377400 Harndlesplit g4 Hairpin split-pin Haarnadelsplint Goupille mecanindus
10 1011580 Nagle 913 Spike Niet Rivet
11 0235370 Stalbolt M12x45 Hexagon screw Schraube Vis H
12 0264070 Lasemgtrik M12 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
13 0272270 Facetskive M12 Disc Scheibe Rondelle
14 0382120 Speaendebgijle 40x40 String brace Klammer Colier de serrage
15 0382100 Spaendebgijle M10 String brace Klammer Colier de serrage
16 0264060 Lasemgtrik M10 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
17 0272260 Facetskive M10 Disc Scheibe Rondelle
18 1012510 Speendeplade M10 String disc Spannplatte Plaque de serrage
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Pos nr. Benavnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture Del nr.
Bild nr. | Partnr.
Dessin Teil nr.

No. De piéces
1 1076830 Kaedehus Chain housing Kettenkasten Carter de chaine
2 1076960 Inderrar Innertube Innenrohr Tube
3 1076940 Kaedekasse Chain case Kettenkasten Carter de chaine
4 1076920 Holder Bracket Beschlag Garnitures
5 1076890 Leje Bracket Beschlag Garnitures
6 1076850 Aksel f. sahjul Axle Achse Essieu
7 1077230 Aksel med treek Axle Achse Essieu
8 1076690 Lag f. keedekasse Cover Deckel Couvercle
9 1076680 Afstandsbgsning Spacer tube Distanzbuchse Entretoise
10 1097080 Keedehjul, 13 tands Sprocket wheel, 13 T. Kettenrad, 13 Z. Roue a chaine, 13 D.
11 1097070 Kaedehjul, 14 tands Sprocket wheel, 14T. Kettenrad, 14 Z. Roue a chaine, 14 D.
12 0471650 Sporkugleleje Track runner bearing Rillenkugellager Roulement a billes
13 0471651 Plade f. sporkugleleje | Plate for bearing Platte fur Kugellager Plat pour le roulement
14 0472300 Sporkugleleje 6004-Z | Track runner bearing Rillenkugellager Roulement a billes
15 0379160 Lasering 1 42 Retaining ring VerschluRring Bague de fermeture
16 P7991057117 Tand Tine Zinken Dent
17 P7991089002 Plast prop PVC cap Verschluss Bouchon en plastique
18 P7991057202 Tandhjul, 32 tands Cogwheel, 32 T. Kettenrad, 32 Z. Pignon, 32 D.
19 P79988D40501 Skive 40x50x0,5 Washer Scheibe Rondelle
20 P79988D405005 | Skive 40x50x1 Washer Scheibe Rondelle
21 P00155827 Lasering 40x2,5 Retaining ring VerschluBBring Bague de fermeture
22 P79988D81405 Facetskive 8x14x0,5 Disc Scheibe Rondelle
23 P00162158 Facetskive 8,4 Disc Scheibe Rondelle
24 P79471D808 Lasering 8x0,8 Retaining ring VerschluBBring Bague de fermeture
25 P79988D8141 Skive 8x14x1 Shim ring Scheibe Rondelle
26 0432500 Smgrenippel M8 Lubricating nipple Schmiernippel Graisseur
27 0475070 Glideleje 303416 E Slide bearing Gleitlager Palier lisse
28 0234830 Stalbolt M8x60 Hexagon screw Schraube Vis H
29 0272250 Facetskive M8 Disc Scheibe Rondelle
30 0264050 Lasemgtrik M8 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
31 0234750 Stalseetskrue M8x20 Hexagon screw Schraube Vis de pression
32 0422351 Tandholder Clamp Spannstiick Bride de dent
33 0235450 Stalbolt M12x90 Hexagon screw Schraube Vis H
34 0272270 Facetskive M12 Disc Scheibe Rondelle
35 0264070 Lasemgatrik M12 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
36 P7991057114 Fjeder Clamping spring Spannfeder f. freilauf Ressort
37 1126970 Sahjul Seedwheel Spornradantrieb Entrainement roue
38 0373350 Split 5x50 Split pin Splint Goupille
39 0371500 Speendstift 86x32 Retaining pin Spannstift Goupille mecanindus
40 0377400 Harnalesplit g4 Hairpin split-pin Haarnadelsplint Goupille mecanindus
41 0377200 Positioneringsbolt Indexing plungers Rastbolzen Doigt d’'indexage, avec ecrou
42 0409402 Keede, 2m. Chain Kette Chaine
43 0409411 Keede samlings led Chain link Kettenglied Anneau de chaine
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Pos nr. | Del nr. Benavnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture | Partnr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De

piéces
1 1077010 3m. bom Bar Stab Barre

1077020 4m. bom Bar Stab Barre
2 1139420 Inderrar Innertube Innenrohr Tube
3 0382150 Speaendebgijle 70x70 String brace Klammer Colier de serrage
4 0272290 Facetskive M16 Disc Scheibe Rondelle
5 0264090 Lasemgtrik M16 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
6 633052200 | Tandholder Clamp Spannstiick Bride de dent
7 0422144 Tand Tine Zinken Dent
8 0422143 Slidplade Plate Platte Plaque
9 0235480 Stalbolt M12x120 Hexagon screw Schraube Vis H
10 0272270 Facetskive M12 Disc Scheibe Rondelle
11 0264070 Lasemgatrik M12 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
12 0248660 Braeddebolt M12x40 Cup square bolt Flachrungschraube Vis J
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Pos nr. | Del nr. Benavnelse Desciption Beschreibung Désignation

Picture Part nr.

Bild nr. | Teil nr.

Dessin No. De
piéces

Skivesker

1 0422500 Overfjeder Spring Oberteil Ressort supérieure

2 1036521 Flange m. aksel, venstre | Axle, left Achse, links Essieu, gauche
1036531 Flange m. aksel, hgjre Axle, right Achse, rechts Essieu, droite

3 1036500 Sahus, venstre Coulter house, left Schargehéause, links Porte-soc, gauche
1036531 Sahus, hgjre Coulter house, right Schargehause, rechts Porte-soc, droite

4 1127480 Holdeplade Plate Platte Plaqgue

5 1036480 Mellem rar Pipe Rohr Tube

6 0235370 Stalbolt M12x45 Hexagon screw Schraube Vis H

7 0264070 Lasematrik M12 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H

8 1036490 Skraber Scraber Abstrecher Decrottoir

9 0234760 Stalsaetskrue M8x25 Hexagon screw Schraube Vis de pression

10 0261350 Stalmgtrik M8 Nut Mutter Ecrou

11 0272260 Facetskive M10 Disc Scheibe Rondelle

12 1036400 @verste spaendestykke Uppel clamp Halter, oben Clame, haut

13 1129550 Nederste spaendestykke | Lower clamp Halter, unten Clame, bas

14 0235450 Stalbolt M12x90 Hexagon screw Schraube Vis H

15 0272270 Facetskive M12 Disc Scheibe Rondelle

16 0432100 Smgrenippel M6 Lubricating nipple Schmiernippel Graisseur

17 0483390 Teetningslamel Sealing device Dichtung Lamelle Joint

18 1036541 Nav Hub Nabe Moyeu nu

19 0483580 Olieteetnings ring Qil sealing ring Dichtungsring Joint

20 0479070 Kugleleje Ball bearing Kugellager Roulement a billes

21 1036930 Skive Disc Scheibe Rondelle

22 0379220 Lasering | 62 Retaining ring Verschluf3ring Bague de fermeture

23 0262150 Kronemgtrik M16 Slotted nut Kronenmutter Ecrou & créneaux

24 0393830 Nav deeksel Hub cover Buchse abdecken Moyeu parcourir

25 0373310 Split @5x32 Spilt Splint Goupille

26 0427851 Tallerken Disc Teller Disque

27 0227790 Insex skrue M10x14 Countersunk screw Senkschraube Vis FHC

28 0227820 Insex skrue M10x20 Countersunk screw Senkschraube Vis FHC

29 0411350 Saskeer, venstre Drill coulter, left Drillschar, links Soc semeur, gauche
0411340 Séaskeer, hgjre Drill coulter, right Drillschar, rechts Soc semeur, droite

30 0228020 Unbraco M8x20 Unbraco Unbraco Unbraco

31 0489020 Overgangsmuffe Sleeve Ubergangsmuffe Manchon

32 332045027 Slange Tube Schlauch Tuyau ergot

33 0435110 Stor klemme 46/12 Large clamp Grosse Spannband Grand collier

34 0435100 Lille klemme 38/12 Small clamp Kleine Spannband Petit collier

Lygtesat

1 0656250 Reflex, gul Reflex, yellow Reflex, gelb Reflet, jaune

2 1043480 Lygteholder, venstre Light holder, left Lichthalter, links Support de phare, gauche
1043510 Lygteholder, hgjre Light holder, right Lichthalter, rechts Support de phare, droite

3 0527040 Markerings lygte Marker light Markierungslicht Margquage phare

4 0243000 Maskinskrue M6x20 Machine bolt Schraube Vis & mécanique

5 0272240 Facetskive M6 Disc Scheibe Rondelle

6 0264040 Lasemgtrik M6 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H

7 0656250 Reflex, hvid Reflex, white Reflex, Weiss Reflet, blanc

8 0656260 Reflex, red Reflex, red Reflex, rot Reflet, rouge

9 0233860 Stalszetskrue M5x20 Hexagon screw Schraube Vis de pression

10 0527000 Baglygte, venstre Rear light, left Licht, links Phare, gauche
0527010 Baglygte, hgjre Rear light, right Licht, rechts Phare, droite

11 30930110 Lygtebeslag Bracket Beschlag Garniture

12 0234330 Stélsaetskrue M6x20 Hexagon screw Schraube Vis de pression
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Pos nr. | Del nr. Benaevnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture Part nr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De piéces
1.1 P0086015025 Sakasse 700 L Hopper Saatkasten Trémie
1.2 Sékasse 1000 L Hopper Saatkasten Trémie
2 P7991067801 Sékasse lag Hopper cover Kastendeckel Couvercle
5 P7991061118 Bakke 1180 Calibration tray Mulde Auget
6 P7991069018 Taetning 1180 Seal Dichtungsprofil Joint
7 P7991061119 Bakke 1260 Calibration tray Mulde Auget
8 P7991069019 Taetning 1260 Seal Dichtungsprofil Joint
9 P00173112 Spaendestift 5x40 Rollpin Spannstift Goupille mecanindus
10 P7991060040 Handtag holder Crank holder Kurbelhalter Support
11 P00120159 Lasemgtrik M8 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
12 P7991063103 Tensile mgtrik M8 Tensi lock nut Tensilockmutter Ecrou Tensi
13 P00103041 Stalseetskrue M8x16 Hexagon screw Schraube Vis de pression
14 P00162158 Skive A 8,4 Washer Scheibe Rondelle
17 P00103021 Stalseetskrue M6x12 Hexagon screw Schraube Vis de pression
19 P00162157 Skive A 6,4 Washer Scheibe Rondelle
20 P7991069901 Taetning 450 Seal Dichtungsprofil Joint
21 P7991069912 Taetning 2500 Seal Dichtungsprofil Joint
22 P7991112062 Profil Grid Stellhebelblech Reglette
23 P7991110113 Plade Cover Deckel Couverture
24 P7991087403 Bgsning End coupling VerschluBstopfen Bouchon
25 P7990011103 Handtag Handle Handgriff Poignee
26 P7991060042 Profil Grid Rastenblech Reglette
27 P00125126 Topmgtrik M6 DIN 1587 | Cover nut Hutmutter Ecrou a chapeau
28 P7991088410 Braeddebolt M8x16 Cup square bolt Flachrungschraube Vis J
29 P7991060037 Deeksel Lid lock Deckelsicherung Eclisse
30 P797976DB6316A Pladeskrue M6,3x16 Sheet metal screw Blechschraube Vis H
31 P7991087401 Lag Cap Adbeckkappe Chapeau
32 P7991087402 Lag Cap Adbeckkappe Chapeau
33 P7991067513 Cylinder Gas strut Gasfeder Verin amortisseur
34 P7991067511 Endestyk Latch Federanlenklasche Eclisse de ressort
35 P00120159 Lasemgtrik M8 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
36 P00120158 Skive A 8,4 Washer Scheibe Rondelle
37 P00103043 Stalsaetskrue M8x20 Hexagon screw Schraube Vis de pression
42 P7991113111 Beskyttelsesskaerm Protection plate Schutzblech Protection
43 P7991064002 Holder Mounting Halter Support
44 P00103021 Stalseetskrue M6x12 Hexagon screw Schraube Vis de pression
45 P00120157 Lasemgtrik M6 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
46 P00162157 Skive A 6,4 Washer Scheibe Rondelle
47 P797337D38AL Blindnitte 3x8 Blind rivets Blindniet Popnitte
48 P7991064003 Skrue Pressure fastener Druckverschlufy Fermoir
61 P00108143 Stalbolt M10x25 Screw M Schraube Vis M
62 P00120160 Lasemgtrik M10 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
63 P79440DR11A Skive R 11 Washer Scheibe Rondelle
71 P797337D48A Blindnitte 4x8 Blind rivets Blindniet Popnitte
72 P00495773 Skala transfer Decal Aufkleber Etiquette
73 P00495760 Transfers hgj frg indhold | Decal Aufkleber Etiquette
74 P00495761 Transfers lav frg indhold | Decal Aufkleber Etiquette
75 P7999980221 Transfers for indsaning Calibration Adbrehhinweis Etalonnage
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Pos nr. | Del nr. Benaevnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture Part nr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De piéces
1.1 P0086015045 Séakasse 1000 L Hopper Saatkasten Trémie
1.2 P0086016025 Sékasse 1400 L Hopper Saatkasten Trémie
2 P7991067803 Sékasse lag Hopper cover Kastendeckel Couvercle
5 P7991061122 Bakke 1636 Calibration tray Mulde Auget
6 P7991069020 Taetning 1636 Seal Dichtungsprofil Joint
7 P7991061123 Bakke 1756 Calibration tray Mulde Auget
8 P7991069013 Taetning 1756 Seal Dichtungsprofil Joint
9 P00173122 Spaendestift 5x40 Rollpin Spannstift Goupille mecanindus
10 P7991060040 Handtag holder Crank holder Kurbelhalter Support
11 P00120159 Lasemgtrik M8 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
12 P7991063103 Tensile mgtrik M8 Tensi lock nut Tensilockmutter Ecrou Tensi
13 P00103021 Stalseetskrue M6x16 Hexagon screw Schraube Vis de pression
14 P00162157 Skive A 8,4 Washer Scheibe Rondelle
15 P7991063102 Tensile bolt M8x16 Tensi lock bolt Tensilockschraube Vis Tensi
16 P00120157 Lasemgtrik M6 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
17 P00103021 Stalsaetskrue M6x12 Hexagon screw Schraube Vis de pression
19 P00162157 Skive A 6,4 Washer Scheibe Rondelle
20 P7991069901 Taetning 450 Seal Dichtungsprofil Joint
21 P7991069906 Taetning 1740 Seal Dichtungsprofil Joint
22 P7991112062 Profil Grid Stellhebelblech Reglette
23 P7991110113 Plade Cover Deckel Couverture
25 P7990011103 Handtag Handle Handgriff Poignee
26 P7991112061 Profil Grid Rastenblech Reglette
27 P00103045 Stalseetskrue M8x30 Hexagon screw Schraube Vis de pression
28 P7991088410 Breaeddebolt M8x16 Cup square bolt Flachrungschraube Vis J
29 P7991060037 Daeksel Lid lock Deckelsicherung Eclisse
30 P797976DB6316A Pladeskrue M6,3x16 Sheet metal screw Blechschraube Vis H
31 P7991087401 Lag Cap Adbeckkappe Chapeau
32 P7991087402 Lag Cap Adbeckkappe Chapeau
33 P7991087403 Bgsning End coupling VerschluBRstopfen Bouchon
34 P00108143 Stalbolt M10x25 Screw M Schraube Vis M
35 P00120160 Lasemgtrik M10 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
36 P79440DR11A Skive R 11 Washer Scheibe Rondelle
37 P7991065701 Beslag Bridge Briicke Traverse
38 P7991060411 Glidebgsning Glide bush Fihrungshilse Entretoise
39 P7991060415 Fjeder Spring Feder Ressort
40 P797337D48A Blindnitte 4x8 Blind rivets Blindniet Popnitte
42 P7991113111 Beskyttelsesskaerm Protection plate Schutzblech Protection
43 P7991064002 Holder Mounting Halter Support
44 P00103021 Stalsaetskrue M6x12 Hexagon screw Schraube Vis de pression
45 P00120157 Lasemgtrik M6 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
46 P00120158 Skive A 8,4 Washer Scheibe Rondelle
47 P797337D38AL Blindnitte 3x8 Blind rivets Blindniet Popnitte
48 P7991064003 Skrue Pressure fastener Druckverschlufy Fermoir
52 P7991067513 Cylinder Gas strut Gasfeder Verin amortisseur
53.1 P7991067511 Endestyk Latch Federanlenklasche Eclisse de ressort
53.2 P7991067512 Endestyk Latch Federanlenklasche Eclisse de ressort
54 P00120159 Lasemgtrik M8 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
55 P00162158 Skive A 8,4 Washer Scheibe Rondelle
56 P00103043 Stalsaetskrue M8x20 Hexagon screw Schraube Vis de pression
60 P00495775 Skala transfer Decal Aufkleber Etiquette
61 P7999980222 Transfers for inds&ning Calibration Adbrehhinweis Etalonnage
62 P00495760 Transfers hgj frg indhold | Decal Aufkleber Etiquette
63 P00495761 Transfers lav frg indhold | Decal Aufkleber Etiquette
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Pos nr. | Del nr. Benaevnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture | Partnr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De piéces
1.1 P7991112303 3m. holder Holder Saatleitungshalter Support
1.2 P7991112306 4m. holder Holder Saatleitungshalter Support
2 P7991088410 Breaeddebolt M8x16 Cup square bolt Flachrungschraube Vis J
3 P00122005 Lasemgtrik M8 DIN 985 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
4 P7991112231 Beslag, venstre Latch, left Riegel, link Verrou, gauche
5 P7991112232 Beslag, hgjre Latch, right Riegel, rechts Verrou, droite
6 P7991112233 Indstillingsplade Adjustment plate Einstellblech Tole de réglage
7 P7991112234 Afstandsbgsning Distance pipe Distanzrohr Tube de distancer
8 P00108146 Braeddebolt M8x30 Cup square bolt Flachrungschraube Vis J
9 P00120159 Lasemgtrik M8 DIN 934 | Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
10 P799021DA84A Skive A 8,4 DIN 9021 Washer Scheibe Rondelle
11 P7991087001 Slange 95 Hose Maschinenschlauch Gaine
12 P7991087002 Slange 74 Hose Maschinenschlauch Gaine
13 P00162158 Skive A 8,4 DIN 125 Washer Scheibe Rondelle
14 P7991112235 Fjeder Spring Riegelfeder Ressort
15 P7991068908 Beskyttelse Protection Kantenschutz Protection
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Pos nr. | Del nr. Benaevnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture | Partnr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De piéces
2 P7991069701 Aksel Bottom flap shaft Klappenwelle Arbre des linguets
3 P7991061700 Handtag Stellhebel Levier Lever
4.2 P7991062011 Traekaksel, hgjre Metering shatt, right Séawelle, rechts Arbre doseur, droite
4.3 P7991062010 Treekaksel, venstre Metering shaft, left Sawelle, link Arbre doseur, gauche
5 P79705DA20A Ring A 20 Set collar Stellring Bague de reglage
6 P7991060114 Kugleleje Bearing Sawellenlager Palier
7 P7994D425A Split 4x25 Cotter pin Splint Goupille
8 P7991062311 Pressure cap Pressure cap Druckkappe Butée
9 P7991060043 Afstandsplade Spacer Ausgleichsblech Cale
10 P7991060044 Afstandsplade Spacer Ausgleichsblech Cale
11 P00108146 Braeddebolt M8x30 Cup square bolt Flachrungschraube Vis J
12 P7991060045 Justeringsstykke Calibration gauge Justierlehre Cale de reglage
13 P7991069201 Tragt 80 Funnel Sagehause Carter
14 P7991069200 Tragt 100 Funnel Sagehause Carter
15 P7991060121 Ventil Shutter Absperrschieber Trappe de vid.
16 P7991060112 Bundklap Bottom flap Bodenklappe Linguet
17 P7991060113 Bgsning Bush Buchse Bague
18 P00103040 Stalsaetskrue M8x12 Hexagon screw Schraube Vis de pression
19 P00162157 Skive A 6,4 DIN 125 Washer Scheibe Rondelle
20 P00103019 Stalsaetskrue M6x8 Hexagon screw Schraube Vis de pression
21 P7991097421 Sahjul Seed wheel Sarad Roue de distribution
24 P7991060126 Bundstykke Extension Aufsatztrichter Clips
28 P79561DB816PA Pladeskrue Sheet metal screw Blechschraube Vis H
29 P7991060119 Leje lag Bearing cap Lagerdeckel Chapeau de palier
30 P00103021 Stalsaetskrue M6x12 Hexagon screw Schraube Vis de pression
31 P00122004 Lasemgtrik M6 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
32 P00162157 Skive A 6,4 DIN 125 Washer Scheibe Rondelle
33 P79988D16221 Afstandsskive 16x22x1 Shim ring Passscheibe Rondelle
34 P00120159 Lasemgtrik M8 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
35 P7991060046 Reducerings ringe Fine seed fingers Reduziereinsatz Carter de réduction
36 P7991062014 Bgsning 27 Bush Hilse Bague
37 P7991011387 Harnalesplit 3x75 Spring cotter pin Federvorstecker Goupille
38 P00173142 Spaendestift 6x32 Rollpin Spannstift Goupille mecanindus
39 P7991060041 Profil Grid Steg Reglette
40 P7991060049 Klemme Terminal Klammer Plot de branchement
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Pos nr. | Del nr. Benaevnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture | Partnr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De piéces
1 P7991069701 Aksel Bottom flap shaft Klappenwelle Arbre des linguets
2 P7991099705 Aksel Bottom flap shaft Klappenwelle Arbre des linguets
3 P7991112601 Handtag Stellhebel Levier Lever
4 P7991062010 Treekaksel, venstre Metering shaft, left Sawelle, link Arbre doseur, gauche
4.1 P7991062011 Traekaksel, hgjre Metering shatt, right Séawelle, rechts Arbre doseur, droite
5 P79705DA20A Ring A 20 Set collar Stellring Bague de reglage
5.1 P00103021 Stalseetskrue M6x12 Hexagon screw Schraube Vis de pression
6 P7991060114 Kugleleje Bearing Sawellenlager Palier
7 P7991062311 Pressure cap Pressure cap Druckkappe Butée
8 P7991060043 Afstandsplade Spacer Ausgleichsblech Cale
9 P7991060044 Afstandsplade Spacer Ausgleichsblech Cale
10 P00108146 Braeddebolt M8x30 Cup square bolt Flachrungschraube Vis J
11 P00120159 Lasemgtrik M8 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
12 P7991060045 Justeringsstykke Calibration gauge Justierlehre Cale de reglage
13 P7991069201 Tragt 80 Funnel S&gehéuse Carter
14 P7991069200 Tragt 100 Funnel Sagehause Carter
15 P7991060121 Ventil Shutter Absperrschieber Trappe de vid.
16 P7991060112 Bundklap Bottom flap Bodenklappe Linguet
17 P7991060113 Bgsning Bush Buchse Bague
18 P00103040 Stalsaetskrue M8x12 Hexagon screw Schraube Vis de pression
19 P00162157 Skive A 6,4 DIN 125 Washer Scheibe Rondelle
20 P00103019 Stalsaetskrue M6x8 Hexagon screw Schraube Vis de pression
21 P7991097421 Sahjul Seed wheel Séarad Roue de distribution
24 P7991060126 Bundstykke Extension Aufsatztrichter Clips
25 P7991062014 Bgsning 27 Bush Hilse Bague
27 P7991011387 Harnalesplit 3x75 Spring cotter pin Federvorstecker Goupille
28 P79561DB816PA Pladeskrue Sheet metal screw Blechschraube Vis H
29 P7991060119 Leje lag Bearing cap Lagerdeckel Chapeau de palier
30 P00103021 Stalseetskrue M6x12 Hexagon screw Schraube Vis de pression
31 P00122004 Lasemgtrik M6 Self-locking hexagon nut Selbstsichernde Mutter Ecrou H
32 P00162157 Skive A 6,4 DIN 125 Washer Scheibe Rondelle
33 P79988D16221 Afstandsskive 16x22x1 Shim ring Passscheibe Rondelle
34 P7994D425A Split 4x25 Cotter pin Splint Goupille
38 P7991060046 Reducerings ringe Fine seed fingers Reduziereinsatz Carter de réduction
39 P7991060041 Profil Grid Steg Reglette
40 P7991060049 Klemme Terminal Klammer Plot de branchement

76



{;II/)E-VA Kulti-Seeder 15.12.2008

Lag for doserings tragt
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Pos nr. | Del nr. Benaevnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture | Partnr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De piéces
Lag for doserings tragt
1 P7991067711 Lag Cover Verschlul Piéce de fermeture
2 P7991067712 Pakning Seal Flachdichtung Joint plat
3 P797981DB3565A Pladeskrue Bolt Linsenblechschraube Vis
Magnetisk sensor
1 P00853730010 Komplet sensor Switch cpl. Schlingfederkuppund kpl. Elektro-Vanne
5 P00853730160 Kabel Cable AnschluBkabel Cable
6 P00853730380 Skeerm Bracket Verdrehsichrung Fourchette
10 P79933D510PA Stalseetskrue M5x10 Hexagon screw Schraube Vis de pression
11 P00122003 Lasemgtrik M5 Self-locking hexagon nut | Selbstsichernde Mutter Ecrou H
12 P00448587 Minispaendebgjle Steel Hose Straps Rohrschelle Collier pour tubes
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Pos nr. | Del nr. Benaevnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture | Partnr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De piéces
1 P7991113703 Aksel 1307 Shaft Welle Arbre
4 P7991113704 Aksel 1205 Shaft Welle Arbre
6 P791441D15A Skive 15 DIN 1441 Washer Scheibe Rondelle
7 P7994D425A Split 4x25 Cotter pin Splint Goupille
8 P7991060116 Bgsning 16/22/30x15 Bush Buchse Bague
9 P7991060115 Leje 30 Bearing Mittellager Palier
10 P7991113610 Keede 81 Chain Kette Chaine
11 P798187D08B1E Samleled Chain link Verbindungsglied Raccord
12 P791473D520 Spaendestift 5x20 Straight grooved pin Zylinderkerbstift Goupille mecanindus
13 P791473D525 Speaendestift 5x25 Straight grooved pin Zylinderkerbstift Goupille mecanindus
14 P7991113551 Finger Agitator finger Ruhrfinger Doigt agitateur
15 P7991062001 Leje Bearing Lager Palier
16 P7991113215 Bgsning GSM 2023 15 Bush Buchse Bague
17 P7991062201 Aksel Axle Achse Pont
18 P00103041 Stalsaetskrue M8x16 Hexagon screw Schraube Vis de pression
19 P7991063103 Tensile mgtrik M8 Tensi lock nut Tensilockmutter Ecrou Tensi
21 P7991089701 Ringsplit 4,5x40 Lynch pin Klappsplint Goupille
22 P79988D20281A Afstandsring Shim ring Passscheibe Rondelle
23 P7991059800 Bgsning BB2012 Bush Bundbuchse Bague
24 P79988D202805A Afstandsring Shim ring Passscheibe Rondelle
25 P00157018 Lasering 20x1,2 Circlip Sicherungspring Segment d’arret
26 P7991113603 Tandhjul, 24 tands Sprocket Kettenrad Pignon
27 P7991089002 Bgsning GFM 2023 16 Bush Bundbuchse Bague
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Pos nr. | Del nr. Benaevnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture | Partnr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De piéces
1 P7991113705 Aksel 888 Shaft Welle Arbre
2 P7991113706 Aksel 904 Shaft Welle Arbre
3 P7991113707 Aksel 774 Shaft Welle Arbre
4 P7991113708 Aksel 913 Shaft Welle Arbre
6 P791441D15A Skive 15 DIN 1441 Washer Scheibe Rondelle
7 P7994D425A Split 4x25 Cotter pin Splint Goupille
8 P7991060116 Bgsning 16/22/30x15 Bush Buchse Bague
9 P7991060115 Leje 30 Bearing Mittellager Palier
10 P7991113610 Keede 81 Chain Kette Chaine
11 P798187D08B1E Samleled Chain link Verbindungsglied Raccord
12 P791473D520 Spaendestift 5x20 Straight grooved pin Zylinderkerbstift Goupille mecanindus
13 P791473D525 Speaendestift 5x25 Straight grooved pin Zylinderkerbstift Goupille mecanindus
14 P7991113551 Finger Agitator finger Ruhrfinger Doigt agitateur
15 P7991062001 Leje Bearing Lager Palier
16 P7991113215 Bgsning GSM 2023 15 Bush Buchse Bague
17 P7991062201 Aksel Axle Achse Pont
18 P00103041 Stalseetskrue M8x16 Hexagon screw Schraube Vis de pression
19 P7991063103 Tensile mgtrik M8 Tensi lock nut Tensilockmutter Ecrou Tensi
21 P7991089701 Ringsplit 4,5x40 Lynch pin Klappsplint Goupille
22 P79988D20281A Afstandsring Shim ring Passscheibe Rondelle
23 P7991059800 Bgsning BB2012 Bush Bundbuchse Bague
24 P79988D202805A Afstandsring Shim ring Passscheibe Rondelle
25 P00157018 Lasering 20x1,2 Circlip Sicherungspring Segment d’arret
26 P7991113603 Tandhjul, 24 tands Sprocket Kettenrad Pignon
27 P7991089002 Bgsning GFM 2023 16 Bush Bundbuchse Bague
28 P7991113552 Leje 95 Bearing Mittellager Palier
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Pos nr. | Del nr. Benaevnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture | Partnr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De piéces
2 P797989DB22A Skive B22 DIN 7989 Washer Scheibe Rondelle
3 P7991062904 Keede 77 Chain Kette Chaine
4 P798187D08B1E Samleled Chain link Verbindungsglied Raccord
6 P7991089701 Ringsplit 4,5x40 Lynch pin Klappsplint Goupille
7 P7991113214 Speaendeskive Tension washer Spannerscheibe Tendeur
8 P00103069 Stalsaetskrue M10x50 Hexagon screw Schraube Vis de pression
9 P00162159 Skive A10,5 DIN 9021 Washer Scheibe Rondelle
11 P7991112911 Bgsning Bush Buchse Bague
12 P79988D202805A Afstandsring Shim ring Passscheibe Rondelle
14 P7991013024 Bgsning Butting ping Anlaufring Douille
15 P7991063902 Tandhjul Sprocket Kettenrad Pignon
16 P00173122 Speaendestift 5x40 Straight grooved pin Zylinderkerbstift Goupille mecanindus
17 P7991113201 Tandhjul, 14 tands Sprocket Kettenrad Pignon
19 P791474D412 Speaendestift Straight grooved pin Steckkerbstift Goupille canelee
20 P7991113212 Tandhjul, 37 tands Sprocket Zahnrad Pignon
21 P7991113213 Bgsning GSM 2023 10 Bush Buchse Bague
22 P7991113216 Tandhjul, 18 tands Sprocket Ritzel Pignon
24 P7991113211 Bgsning Butting ping Anlaufring Douille
25 P791474D412 Speaendestift Straight grooved pin Steckkerbstift Goupille canelee
26 P7991061900 Tandhjul Sprocket Antreiebskettenrad Carter d’entrainement
27 P7991061801 Aksel Shaft Welle Arbre
28 P00172964 Spaendestift 5x30 Straight grooved pin Zylinderkerbstift Goupille mecanindus
29 P79988D20281A Afstandsring Shim ring Passscheibe Rondelle
30 P00103041 Stalseetskrue M8x16 Hexagon screw Schraube Vis de pression
31 P7991063103 Tensile matrik M8 Tensi lock nut Tensilockmutter Ecrou Tensi
32 P7991062001 Leje Bearing Lager Palier
33 P79988D202805A Afstandsring Shim ring Passscheibe Rondelle
34 P7991113215 Bgsning GSM 2023 15 Bush Buchse Bague
35 P7991059800 Bgsning BB2012 EP Bush Buchse Bague
43 P7991065199 Spaendeanordning Tensioner Kettenspanner Kit a tension
44 P00103284 Stalseetskrue M8x45 Hexagon screw Schraube Vis de pression
45 P00162158 Skive A 8,4 DIN 125 Washer Scheibe Rondelle
47 P799021DA84A Skive A 8,4 DIN 9021 Washer Scheibe Rondelle
48 P7999980214 Transfers Decal Aufkleber Etiquette
49 P7999980231 Transfers Decal Aufkleber Etiquette

84



{;{/’E-VA Kulti-Seeder 15.12.2008

Overudsaning

85



SHE-VA

Kulti-Seeder 15.12.2008
Pos nr. | Del nr. Benaevnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture | Partnr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De piéces
5 P797989DB22A Skive B22 DIN 7989 Washer Scheibe Rondelle
6 P7991066617 Bgsning Butting ping Anlaufring Douille
7 P7991117491 Afstandsbgsning Distance pipe Distanzrohr Tube de distancer
8 P7991117492 Fjeder 4,5 Spring Feder Ressort
9 P79988D202805A Afstandsring Shim ring Passscheibe Rondelle
10 P7991013025 Keede, 24 led Chain Kette Chaine
11 P7991062906 Keede, 68 led Chain Kette Chaine
12 P798187D08B1E Samleled Chain link Verbindungsglied Raccord
13 P7991065199 Spaendeanordning Tensioner Kettenspanner Kit a tension
14 P00103284 Stalseetskrue M8x45 Hexagon screw Schraube Vis de pression
15 P00162158 Skive A 8,4 DIN 125 Washer Scheibe Rondelle
16 P7991063103 Tensile mgtrik M8 Tensi lock nut Tensilockmutter Ecrou Tensi
17 P7991060117 Beskyttelsesskaerm Cover Abdechung Panneau
18 P7991060118 Klemme PC 2805 Clamp Federraste Verrou
19 P799021DA84A Skive A 8,4 DIN 9021 Washer Scheibe Rondelle
20 P7991063902 Tandhjul Sprocket Kettenrad Pignon
21 P00173122 Spaendestift 5x40 Rollpin Spannstift Goupille mecanindus
25 P7991065401 Tandhjul A2 Sprocket Ausgangskettenrad Pignon
26 P7991089010 Bgsning GSM 2023 20 Bush Buchse Bague
30 P7991066615 Bgsning Butting ping Anlaufring Douille
31 P791474D412 Spaendestift Straight grooved pin Steckkerbstift Goupille canelee
34 P7991117493 Bgsning Twin-driver Doppelmitnehmer Bague d’entrainement
35 P00171608 Spaendestift 4x20 Rollpin Spannstift Goupille mecanindus
36 P7991113213 Bgsning GSM 2023 10 Bush Buchse Bague
41 P7991064801 Doublet tandhjul Sprocket Doppelkettenrad Pignon double
45 P7991113212 Tandhjul, 37 tands Sprocket Zahnrad Pignon
51 P7991113216 Tandhjul, 18 tands Sprocket Ritzel Pignon
61 P7991061900 Tandhjul Sprocket Kettenrad Pignon
62 P7991061801 Aksel Shaft Welle Arbre
63 P00172964 Spaendestift 5x30 Rollpin Spannstift Goupille mecanindus
64 P79988D20281A Afstandsring Shim ring Passscheibe Rondelle
65 P00103041 Stalseetskrue M8x16 Hexagon screw Schraube Vis de pression
67 P7991062001 Leje Bearing Lager Palier
69 P7991113215 Bgsning GSM 2023 15 Bush Buchse Bague
70 P7991059800 Bgsning BB2012 Bush Bundbuchse Bague
71 P7999980219 Transfers Decal Aufkleber Etiquette
72 P7999980230 Transfers Decal Aufkleber Etiquette
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Pos nr. | Del nr. Benavnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture Part nr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De piéces
1 P7991019311 Gearkasse lag Cover Gehéausedeckel Couvercle
2 P7991060116 Bgsning 16/22/30x15 Bush Buchse Bague
3 P7991013031 Bgsning 20/26/32x25 Bush Buchse Bague
4 P793760D20307 Pakning 20x30x7 Seal Wellendichtring Joint
5 P793760D15247 Pakning Seal Wellendichtring Joint
6 P79988D253505 Afstandsring 25x35x0,5 Shim ring Passscheibe Rondelle
7 P7991063010 Aksel Cam Kurvensegment Chemin de roulement
8 P00173142 Spaendestift 6x32 Rollpin Spannstift Goupille mecanindus
9 P7990012610 Fjeder Z-090 Extension spring Zugfeder Ressort
10 P7991063008 Indgangs aksel Input shaft Eingangswelle Arbre d’entrée
11 P7990012603 Kamaksel Cam shaft Getriebenocken Came
12 P7991013015 Bgsning Bush Zwischenbuchse Bague
13 P00173081 Spaendestift 4x30 Rollpin Spannstift Goupille mecanindus
14 P7991013019 Udgangs aksel Al Output shaft Ausgangswelle Arbre de sortie
15 P7991013017 Tandhjul, 23 tands Sprocket Kettenrad Pignon
16 P7991063044 Afstandsring 21x32x2 Shim ring Passscheibe Rondelle
17 P7991063046 Afstandsring 17x32,5x1,5 Shim ring Passscheibe Rondelle
18 P7991063043 Udgangs aksel A2 Output shaft Ausgangswelle Arbre de sortie
19 P7991013035 Bgsning Freewheel Frilaufgruppe Basculeur
20 P7991013036 Bgsning Bush Buchse Bague
21 P7991013087 Fjeder holder Spring holder Federhalter Support
22 P7991063003 Pakning Sealing compound Dichtungsmasse atmosit | Joint
23 P7991019210 Gearhus Housing Gehauseteil Carter
24 P797346D1220 Speaendestift 12x60 Rollpin Spannstift Goupille mecanindus
25 P00104948 Stélsaetskrue M8x50 Hexagon screw Schraube Vis de pression
26 P7991013060 Olie Gear oil Getriebeoel Huile
27 P7991087218 Bolt Hexagon head plug Verschlussschraube Bouchon filete
28 P7991063005 Breather plug Entliftungsschraube Reniflard
29 P797603DA162015C Bounded seal Bounded seal Gesprungene Dichtung Joint lié
30 P7991063045 Afstandsring 21x32x1 Shim ring Passscheibe Rondelle
31 P79988D202802A Afstandsring 20x28x0,2 Shim ring Passscheibe Rondelle
32 P79127DA8A Fjederskive A8 Spring washer Federring Rondelle ressort
33 P00108143 Stalszetskrue M10x25 Hexagon screw Schraube Vis de pression
34 P796336D6310 Fingerskrue M10 DIN 6336 | Knob Sterngriff Maneton
35 P7991063102 Tensile bolt M8x16 Tensi lock bolt Tensilockschraube Vis Tensi
36 P7991063103 Tensile mgtrik M8 Tensi lock nut Tensilockmutter Ecrou Tensi
37 P00120159 Lasemgtrik M8 Self-locking hexagon nut | Selbstsichernde Mutter Ecrou H
38 P00103045 Stalseetskrue M8x30 Hexagon screw Schraube Vis de pression
39 P00162159 Skive A 10,5 DIN 9021 Washer Scheibe Rondelle
40 P7999980180 Skala Scale Getriebeskala Graduation
41 P00162160 Skive 13 DIN 125 Washer Scheibe Rondelle
42 P00103064 Stalsaetskrue M10x25 Hexagon screw Schraube Vis de pression
43 P00100919 Stalseetskrue M10x20 Hexagon screw Schraube Vis de pression
44 P00103047 Stalszetskrue M8x40 Hexagon screw Schraube Vis de pression
45 P7991087401 Daeksel Cap Abdeckkappe Chapeau
46 P7991063200 Arm Stop Anschlag Bras
47 P7991063101 Flange Lever Hebel Levier
48 P7991013011 Beslag Shift plate Stellblech Support
49 P00173142 Spaendestift 6x32 Rollpin Spannstift Goupille mecanindus
61 P7991066402 Handsving Handle Abdrehkurbel kurz Manivelle
62 P7991087101 Fjederskive Spring washer Federring Rondelle ressort
63 P7991066413 Handtag Handle Griff Poignee
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Saskars arm

14.1 18

| = 249 for lang saskers arm / long coulter arms / fiir lange Drillhebel / pour bras de levier long
I =200 for kort saskers arm / short coulter arms / fiir kurze Drillhebel / pour bras de levier court
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Desciption Beschreibung Désignation
Pos nr. Del nr. Benavnelse
Picture Part nr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De piéces
2 P00103282 Stalsaetskrue Hexagon screw Schraube Vis H
3 P00122005 Lasematrik Self-locking hexagon nut | Selbstsichernde Mutter Ecrou H
4 P7990021301 Fjeder Retention spring Scharsicherungsfeder Ressort
5 P7990020009 Fjeder Retention spring Zugfeder scharhaltefeder Ressort
6 P7991072514 Skrue Counter pin Scharabsteckbolzen Brouche
7 P7990020004 Indvendig bgsning Inner bush Scharlagerinnenhuelse Bague
8 P7990020003 Leje Pivot Scharlager kunststoff Palier
9 P7991114101 Haengsel Hinge Scharnier Charni're
10 P79931D1095Pa Bolt Bolt Sechskantschraube Vis
11 P00122006 Mgatrik Nut Sechskantmutter Ecrou H
12 P00853451100 Saskaers arm Coulter arm Drillhebel Bras de levier
13.1 P00853451200 Saskeers arm 298 Coulter arm Drillhebel Bras de levier
13.2 P00853451400 Saskaers arm 298 / 50 Coulter arm Drillhebel Bras de levier
14.1 P00853451300 Saskeers arm 298 Coulter arm Drillhebel Bras de levier
14.2 P00853451500 Saskeers arm 298 / 50 Coulter arm Drillhebel Bras de levier
15 P00853451000 Séskaers arm 507 Coulter arm Drillhebel Bras de levier
16 P7991089014 Bgsning GSM 2024 15 Bush Buchse Bague
17 P00853451700 Saskaers arm 507 / 40 Coulter arm Drillhebel Bras de levier
18 P00853451600 Saskeers arm 298 / 40 Coulter arm Drillhebel Bras de levier
21 P7991115023 Fjeder Z-224x Extension spring Zugfeder Ressort
22 P7991070103 Tragt Funnel Einlauftrichter Ecoulement
23.1 P7991115107 Sargr 550 Seed pipe Saatleitung Tube inox
23.2 P7991115105 Sargr 1020 Seed pipe Saatleitung Tube inox
24 P7991070105 Teleskoprar 405 Telescopic seed pipe Teleskoprohr Tube plastique
25 P7991070106 Muffe Collar Manschette Raccord
26.1 P7991115024 Fjeder holder 200 Spring latch Federlasche Lamé ressort
26.2 P7991115025 Fjeder holder 249 Spring latch Federlasche Lamé ressort
29 P7991071531 Kile Cotter Keil Clavette
30 P00103334 Stalseetskrue M12x120 Hexagon screw Schraube Vis de pression
31 P00120161 Lasemgatrik M12 Self-locking hexagon nut | Selbstsichernde Mutter Ecrou H
32 P00162160 Skive A 13 DIN 125 Washer Scheibe Rondelle
33 P7990067002 Kabelbindere Strip Kabelbinder Attache-cable
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Pos nr. | Del nr. Benavnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture | Partnr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De piéces
Hektar méler
1.1 P7991099510 3m. afstandsbgsning Driving sleeve Aufsatzwelle Bague
1.2 P7991099512 4m. afstandsbgsning Driving sleeve Aufsatzwelle Bague
2 P7991099610 Teellehjul Counter wheel Zéahlerrad Roue
3 P7991040312 Beslag Bracket Konsole Console
4 P7990042003 Teeller Counter Umbrehungszaehler Compte tours
5 P7991099640 Aksel Shaft Gewindeachse Tige filetée
6 P7991040315 Fjeder A1,2x13x25A Tensionspring Zugfeder Ressort
7 P7984D48PA Bolt Bolt Zylinderschraube Vis
8 P00165306 Fjederskive Spring washer Federring Rondelle ressort
9 P79934D4PA Lasemgtrik M4 Self-locking hexagon nut | Selbstsichernde Mutter Ecrou H
10 P79914D46A Stopskrue M4x6 Locking ring Gewindestift Clavette filetée
11 P7991099611 Ring Ring Rundring Joint torique
12 P00120160 Mgatrik M10 Nut Mutter Ecrou
Niveauindikator
1 P7991112507 Gevindstang Threaded rod Gewindestange Tige filetée
2 P7991099803 Wire 555 String Kordelschnur Ficelle
3 P7946228D10A Arme Multicore cable end Aderendhilse Fiche electrique
4 P7990044802 Indikator Indicator Zeiger Indicateur
5 P7990044805 Flyde bold Hostalen ball Hostalen kugel Flotteur
6 P7991012311 Kabelsko L-RC6 DIN46237 | Cable lug Kabelschuh Anneau
7 P79444DB640SA Jjeskrue Eye screw Augenschraube Vis a oeil
8 P00162157 Skive A 6,4 DIN 125 Washer Scheibe Rondelle
9 P00120157 Mgatrik M6 Nut Mutter Ecrou
10 P00125126 Topmagatrik M6 Cover nut Hutmutter Ecrou a chapeau
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Pos nr. | Del nr. Benaevnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture Part nr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De piéces
1 P7991096310 Profil Grid Steg Reglette
2 P7981630508 Hydraulisk cylinder Hydraulics cylinder Hydraulisch Zylinder Hydraulique vérin
3 P7971802D16 Vinkelnippel DIN71802 Angle joint Winkelgelenk Rotule
4 P7991096311 Skrue Screw Klemmschraube Vis de serrage
5 P791481D550 Spaendestift 5x50 Straight grooved pin Zylinderkerbstift Goupille mecanindus
6 P79125DA105A Skive A 10,5 DIN 125 Washer Scheibe Rondelle
7 P796336D6310 Fingerskrue M10 DIN 6336 Knob Sterngriff Maneton
8 P7991096312 Flange Lever Hebel Levier
9 P7991063102 Tensile bolt M8x16 Tensi lock bolt Tensilockschraube Vis Tensi
10 P7991063103 Tensile mgtrik M8 Tensi lock nut Tensilockmutter Ecrou Tensi
11 P7990041702 Fjeder CF-155 Extention spring Zugfeder Ressort
12 P79603D825PA Braeddebolt Cup square bolt Flachrungschraube Vis J
13 P79125DA84A Skive A 8,4 DIN 125 Washer Scheibe Rondelle
14 P79934D8PA Mgtrik M8 DIN 934 Nut Mutter Ecrou
15 0454900 3m. hydraulik slange Hydraulic hose Hydraulikschlauch Tuyau hydraulique
0454930 4m. hydraulik slange Hydraulic hose Hydraulikschlauch Tuyau hydraulique
16 0444490 Brystnippel ¥2"xa" Hexagon nipple Brustnippel Raccord
17 0449070 Bounded seal 5" Bounded seal Gesprungene Dichtung Joint lié
18 0442340 Blokkuglehane V4"xV4” Valve block with tap Ventilblock mit Hahn Robinet
19 0449050 Bounded seal V4" Bounded seal Gesprungene Dichtung Joint lié
20 0444500 Brystnippel ¥4” Hexagon nipple Brustnippel Raccord
21 P79603D1035PA Braeddebolt M10x35 Cup square bolt Flachrungschraube Vis J
22 P7991013043 Afstandsbgsning Distance bush Distanzbuchse Entretoise
23 0444020 Lynkobling %" Quick-coupling Schnelle Koppelung Accouplement rapide
24 0446678 Vinkelnippel g8 Flareless Compression Winkelgelenk Rotule
25 0446700 Brystnippel @8x%4” Hexagon nipple Brustnippel Raccord
26 0447520 Omvendt samler 8 Tube Union Riemenschlof Piece de Raccord
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Pos nr. | Del nr. Benavnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture | Partnr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De piéces
1 P7991097830 Faler Switch N&aherungsschalter Capteur
2 P7991097601 Slange 100 Protection tube Kabelschutzrohr Gaine
3 P7991097826 Slange Protection tube Kabelschutzrohr Gaine
4 P7990041707 Minispaendebgijle Steel Hose Straps Norma-rohrschelle Collier
5 P00103022 Stalsaetskrue M6x16 Hexagon screw Schraube Vis de pression
6 P00162157 Skive A 6,4 Washer Scheibe Rondelle
7 P00120157 Lasemgtrik M6 Self-locking hexagon nut | Selbstsichernde Mutter Ecrou H
8 P7991097602 Slange 2200 Protection tube Kabelschutzrohr Gaine
9 P7946228D05A Kabler 0,5 Multicolore cable Aderenhuelse 0,5 Fiche electrique
10 P7990041838 Faler Switch Naherungsschalter Capteur
11 P7991097900 Sensor beslag Sensor holder Sawellensensorhalter Support
12 P00103004 Stalsaetskrue M5x16 Hexagon screw Schraube Vis de pression
13 P00162156 Skive A 5,3 Washer Scheibe Rondelle
14 P00120156 Lasemgtrik M5 Self-locking hexagon nut | Selbstsichernde Mutter Ecrou H
15 P7991107403 Fgler hjul Release plate Sensorgeber Emetteur
16 P7990067008 Kabelbindere Strip Kabelbinder Attache-cable
17 P79933D510PA Stalseetskrue M5x10 Hexagon screw Schraube Vis de pression
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Pos nr. | Del nr. Benavnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture | Partnr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De piéces
1 P7991072511 Ski Ski Gleitschuh Patin
2 P7991072512 Holder Mounting Halter Support
3 P7991072513 Fjeder Spring Feder Ressort
5 P00108911 Stalsaetskrue M8x16 Hexagon screw Schraube Vis de pression
6 P00162158 Skive A 8,4 DIN 125 Washer Scheibe Rondelle
7 P00120159 Lasemgtrik M8 Self-locking hexagon nut | Selbstsichernde Mutter Ecrou H
8 P7994D550A Split 5x50 Cotter pin Splint Goupille
9 P7991072509 Skrue Counter pin Scharabsteckbolzen Brouche
10 P00157010 Lasering Circlip Sicherungsring Segment d’arret
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Pos nr. | Del nr. Benavnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture Part nr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De piéces
1 P7991127235 Multitronic Il computer Multitronic Il drill Multitronic Il Saemonitor | Boitier Multitronic
1.3 P7991097114 Kabel samler 3-poler Cable connector Stecker Fiche droite
1.4 P7991107233 Sikring Fuse Multifuse-sicherung Coupe-circuit
15 P7990121215 Kabel stik Cable stick Kabelstecker Fiche de contact
1.6 P7990121214 Kabel Cable can Kabeldose Boite de cable
2 P00103043 Stalsaetskrue M8x20 Hexagon screw Schraube Vis de pression
3 P00120159 Lasemgtrik M8 Self-locking hexagon nut | Selbstsichernde Mutter Ecrou H
4 P00162158 Skive A 8,4 DIN 125 Washer Scheibe Rondelle
5 P7991097308 Beslag Latch Zuglasche Eclisse
6 P7991097302 Kabelklemme Clamps Schelle rohrschelle Collier
7 P00103022 Stalsaetskrue M6x16 Hexagon screw Schraube Vis de pression
8 P00120157 Lasemgtrik M6 Self-locking hexagon nut | Selbstsichernde Mutter Ecrou H
9 P00162157 Skive A 6,4 DIN 125 Washer Scheibe Rondelle
10 P7991107312 Multitronic beslag I Hook Konsole Support
11 P7991097428 Gevindstang Threaded rod Gewindestange Tige filetée
13 P7984D312PA Cylinderskrue Bolt Zylinderschraube Vis
14 P79934D3PA Mgatrik Nut Sechskantmutter Ecrou H
15 P00162155 Skive A 3,2 DIN 125 Washer Scheibe Rondelle
16 P7991107220 Stik Plug Verteilerkasten Prise de courand
17 P7991107224 Stik ldg CA 00 SD 2 Guard Schutzkappe Tole de protection
18 P7991107313 Beskyttelse plade Guard plate Schutzblech Ecran
19 P7991097303 Kabelklemme Clamps Schelle rohrschelle Collier
20 P00103004 Stalszetskrue M5x16 Hexagon screw Schraube Vis de pression
21 P00120156 Lasemgtrik M5 Self-locking hexagon nut | Selbstsichernde Mutter Ecrou H
22 P00162156 Skive A 5,3 DIN 127 Washer Scheibe Rondelle
23 P00853730010 Magnetisk sensor Magnetic switch Schlingfederkuppling Elektro-Vanne
24 P7991097827 Afstandsbgsning Spacer sleeve Distanzhilse Bague d’entrainemt
25 P7999980182 Transfers Decal Aufkleber Etiquette
26 P7946228D05A Flerfarvet kabel 0,5 m. Multicolore cable Aderendhuelse Fiche electrique
27 P7991097421 Sahjul Seed wheel Séarad Roue de distribution
28 P7991097424 Afstandsbgsning 100 Spacer sleeve Distanzhilse Bague d’entrainemt
29 P7991097422 Afstandsbgsning 80 Spacer sleeve Distanzhilse Bague d’entrainemt
30 P7991097603 Slange 1500 Protection tube Kabelschutzrohr Gaine
31 P7991097604 Slange 1000 Protection tube Kabelschutzrohr Gaine
32 P7990067008 Kabelbindere 196x2,5 Strip Kabelbinder Attache-cable
33 P7991107319 Computer beslag Multitronic holder Saemonitorhalter Support
34 P7991107401 Fgler hjul Release plate Sensorgeber Emetteur
35 P00103019 Stalseetskrue M6x8 Hexagon screw Schraube Vis de pression
36 P7991107315 Sensor holder Sensor holder Sensorhalter Support de capteur
37 P00100919 Stalszetskrue M10x20 Hexagon screw Schraube Vis de pression
38 P00162159 Skive A 10,5 DIN 9021 Washer Scheibe Rondelle
39 P7990041838 Sensor IFL4-12-01P Switch Naherungsschalter Capteur
40 P7946228D10A Flerfarvet kabel Multicolore cable Aderendhuelse Fiche electrique
41 P7991087402 Lag Cap Abdeckkappe Chapeau
48 P7991107317 Kabel Connection cable Verbindungsleitung Cable
49 P7946228D15A Flerfarvet kabel 1,5 m. Multicolore cable Aderendhuelse Fiche electrique
50 P7990041871 Kabelsko L-RB 63 Cosse plate Flachsteckhuelse Pipe
51 P7990016082 Tryk kontakt Restrictor valve Druckschalter Claped de pression
52 P7990016084 Plast ldg N97019 Guard Schutzkappe Tole de protection
53 P7991097824 Sensor Switch Naherungsschalter Capteur
54 P7991127199 Sensor holder Sensor holder Sensorhalter Support de capteur
61 P7991097511 Samlemuffe 4 Binder Leiter klemme Borne de cable
62 P7991097512 Samlemuffe 4 Binder Leiter klemme Borne de cable
63 P7991097513 Samlemuffe 2 Binder Leiter klemme Borne de cable
64 P7991097514 Samlemuffe 2 Binder Leiter klemme Borne de cable
65 P7991097515 Opheengs profil Connecting plate Anschlussplatte Plaque de raccord
66 P7991097516 Kabelsko bro Inlaid bridge Einlegebruecke Pont d’insertion
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Pos nr. | Del nr. Benaevnelse Desciption Beschreibung Désignation
Picture | Partnr.
Bild nr. | Teil nr.
Dessin No. De
piéces
1 0444020 Lynkobling %" Quick-coupling Schnelle Koppelung Accouplement rapide
2 0449070 Bounded seal 2" Bounded seal Gesprungene Dichtung Joint lié
3 0444490 Brystnippel ¥2"x” Hexagon nipple Brustnippel Raccord
4 0454550 Slange L=1700 Y2"x"4" Hydraulic hose Hydro-Schlauch Tuyau hydraulique
5 0446510 T-nippel ¥4’ Tee-nippel T-nippel T-raccord a vis
6 0446650 Vinkelnippel ¥4’ Standpipe elbow Winkelverschraubung Coude orientable
7 0449050 Bounded seal V2" Bounded seal Gesprungene Dichtung Joint lié
8 P7990016084 | Heette Cap Kappe Capuchon
9 P7990016082 | Trykkontakt Thrust load Drunkbelastung Effort de compression
10 0447200 Muffe V4" Socket Muffe Manchon
11 1058230 Specialnippel Nipple Nippel Raccord
12 0442810 Styreventil Flow control valve Stromregelventilator Valve de reglage du debit
13 0446130 Vinkelnippel ¥4’ Standpipe elbow Winkelverschraubung Coude orientable
14 0444700 Nippel med omlgber ¥4” Nipple Nippel Raccord
15 0454560 3m. slange L=1850 V4"x"4" Hydraulic hose Hydro-Schlauch Tuyau hydrauligue
0454650 4m. slange L=2350 V4"x"4" Hydraulic hose Hydro-Schlauch Tuyau hydraulique
16 0454650 3m. slange L=2350 V4"x"4" Hydraulic hose Hydro-Schlauch Tuyau hydrauligue
0454810 4m. slange L=2800 %4"x"4" Hydraulic hose Hydro-Schlauch Tuyau hydraulique
17 0454450 Slange L=1500 ¥2"x%4” Hydraulic hose Hydro-Schlauch Tuyau hydrauligue
18 0444500 Brystnippel V4" Hexagon nipple Brustnippel Raccord
19 0442340 Blokkuglehane V4" Valve block with tap Ventilblock mit Hahn Robinet a tournant spherique
20 0446110 Vinkelnippel 72" Standpipe elbow Winkelverschraubung Coude orientable
21 0465003 Hydraulik cylinder Hydraulics cylinder Hydraulisch Zylinder Hydraulique vérin
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